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Εξέδοκε σχετικό ψήφισμα
Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρα­

κλείου στη συνεδρίασή του στις 
24-7-86 μετά από εισήγηση του 
Προέδρου του, που αφορούσε 
την απόφαση των Καθηγητών 
του Ιατρικού Τμήματος του Παν) 
μίου Κρήτης για αναστολή της 
λειτουργίας του, ψήφισε ομόφω 
να τα παρακάτω:

1. Το Ιατρικό Τμήμα του Π.Κ. 
αποτελεί την πραγματοποίηση 
μακροχρονίων αγώνων και ονεί­
ρων του Κρητικού και ιδιαίτε­
ρα του Ηρακλειώτικου λαού.

2. Σαν μέλη της Ηρακλειώτικης 
κοινωνίας από κοντά παρακολου 
θούμε τις φιλότιμες, άοκνες και 
σιωπηρές προσπάθειες που κατα 
βάλλουν οι Παν)μιακοί Δάσκαλοι 
του τόπου για ένα σοβαρό και 
Πρωτοπορειακό Παν)μιο.

3. Πιστεύομε ότι το Παν)μιο 
Κρήτης έχει τεράστιες προοπτι­
κές, γιατί απευθύνεται σ' ολόκλη 
ρη την Μεσόγειο και την Μέση A 
νατολή.

4. Σαν νεοσύστατο τμήμα, η 
Ιατρική ήταν φυσικό να αντιμε 
τωπίσει πολλά προβλήματα. Για 
την λύση αυτών υπήρξαν πολλές 
παραστάσεις στα αρμόδια όργα-

να της Πολιτείας από μέρους του 
Ιατρικού Τμήματος, που για δια 
φόρους λόγους δεν εισακούστι- 
καν έγκαιρα ή καθυςττερούν να υ­
λοποιηθούν.

5. Για τους λόγους αυτούς ο Ρο 
ταριανός Ομιλος Ηρακλείου απευ 
θύνει έκκληση στα αρμόδια όργα 
να της Πολιτείας για γρήγορη 
ικανοποίηση των δικαίων αίτημά 
των του Ιατρικού Τμήματος του 
Π.Κ.

6. Σαν Όμιλος, συμπαρίστα- 
ται μ' όλες του τις δυνάμεις του 
στον αγώνα του Παν)μίου Κρή 
της.

7. Κάνει έκκληση σ' όλους τους 
φορείς της Κρήτης και ιδιαίτερα 
του Ηρακλείου, να ενώσουμε τις 
δυνάμεις μας με κοινό στόχο την 
διάσωση του ονείρου μας, να δια 
σφαλίσομε την συνέχεια του πο 
λύτιμου έργου που άρχισε και να 
συνεχίσαμε όλοι μαζί την ακώλυ 
τη ανάπτυξη του Ιατρικού Τμή 
ματος του Παν)μίου Κρήτης.

Ηράκλειο 25-7-86
Ο Πρόεδρος

Φανης Κανακης
Ο. Γεν. Γραμματέας

Κώστας Βολτυρακης

Ανυηόταχτες σκαφείς

ΜΟΥΣΙΚΗαΝΥΧΤΩΔΙΑΙ
r- I —

Η Κρήτη, ξαπλωμένη καθώς 
κοίτεται στη μέση της θάλασσας, 
ξιπάστηκε. Βλέπει το λαό της να 
συμιμαζώνίεται απ' όλες τις άκρες. 
Απ' όλες τις κορφές. Απ' όλα τα 
ριζά, σ' ένα μονάχα δρόμο: Το 
δρόμο που οδηγό στο Μεγάλο 
Κάστρο. Την πιάνει την Κρήτη, 
βαριά ο συλλογισμός.

— Κατά που πάνε πάλι τα κο 
πέλια μου! Να κατεβαίνουν σαν 
κι αλλοτινά ουρανοκατέβατοι έ- 
χτροί; Εγώ θωρώ τον ουρανό κα 
θάριο. Εγώ θωρώ το σώμα μου 
να λάμπει από του φεγγαριού τη 
γλύκα. Εγώ μαργώνω συγκινημέ 
νη, έτσι που με χαΤδεύουν απα 
λά του φεγγαριού τα χέρια. Κι 
ακόμα βλέπω το λαό μου — θη 
λυκούς και σερνικούς — να πορ- 
πατεί ξαρμάτωτος. Συναποβγά- 
νει τους αγωνιστές. Οι αγωνιστές 
σηκώνουν γι' άρματα, λύρες. Βιο 
λιά. Λαγούτα. Κιθάρες. Οδεύουν 
για το Μεγάλο Κάστρο. Γάμου 
ξεφάντωση τους περιμένει;

Βαγγλλη ΓραταΑα
— ιι —

Φέτος δεν παρακολουθώ από 
κοντά τις εκδηλώσεις. Προσωπι­
κοί μου λόγοι που με πίκραναν, 
δεν επιτρέπουνε στον εαυτό μου 
να χαρεί. Μούτε κι εγώ του επι­
τρέπω να ξεφύγει της αρχής του. 
Όμως, διαβάζοντας στο ντόπιο 
Τύπο για κείνη την Κρητικιά 
γιορτή, είπα δυνατά στους τοί­
χους που σωπαίνανε: Γροικάτε; 
Εγώ θα πάω! Κι έσπασα τα καλά 
μια των ποδιών της άρνησης κι 
επήγα. Έπρεπε πια να σπάσουν 
τα ποδάρια της. Κάθουνταν στης 
ψυχής μου την πόρτα στοιχειω- 
μένη κατόρα. Την κλώτσισα και 
βγαίνω στης νύχτας εκείνης το 
φως. Φτάνω στο έμπα του Αγρό 
κήπιου, που έναν καιρό έσκαβα 
και πότιζα τα λουλούδια του. 
Καθίζω αλαργοπά της σκηνής. 
Τσαλαπάτησα όλες τις πίκρες μό-

Το Κηπσθέατρο «Νίκος Καζαν 
τζάκης» είναι γεμάτο από λαό 
της κάθε ηλικίας. Πλημμύρισε της 
Όασης ο τόπος από χλαλσή χα 
ράς. Πλημμύρισε ενθουσιασμό 
του καθ' ενός η ψυχή πριχού ακό 
μη να φανούνε στη σκηνή οι αγώ 
νες. Κατέβηικαν στο Ηράκλειο ό­
λοι της Κρήτης οι μουσικοί. Κα- 
τέβηκαν για ν' ανέβουν στο στί­
βο τον ειρηνικό. Στο στίβο της 
ευγενικιάς πάλης, διεκδικώντας το 
έπαθλο με κελσηδισμούς. Αγωνία 
οι θεατές. Για τους θεατές - α­
κροατές, η ώρα κάρφωσε δεν 
προχωρεί. Για τους αγωνιστές 
αυτοί δε γνιάζουνται. Κατέχουν 
πως όλοι τους θα βγουν κερδισμέ 
νοι. Κατέχουν τη δύναμή τους. 
Κατέχουν πως το όργανό τους 
δεν θα τους ντροπιάσει. Κατέ 
χουν από μουσικούς αγώνες αλ- 
λοτινούς, πως ίδια τους ακολου 
θεί η παντοδύναμη τέχνη. Τους 
ακολουθεί σε όποιο σημάδι κι 
αν βρεθούν απάνου στον πλανή 
τη·
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ΤΕΣΣΕΡΙΣ περιφερειακές συσκέ 
ψεις Αγροτικών Συλλόγων με αν­
τικείμενο τις επαφές που έγιναν 
με το Υπουργείο Γεωργίας για 
τον καθορισμό της τιμής των αμ 
πελουργικών προϊόντων, πρόκει 
ται να πραγματοποιηθούν αύριο 
Δευτέρα και την Τρίτη, μετά από 
απόφαση του Διοικ. Συμβουλίου 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλ 
λόγων Ν. Ηρακλείου.

Οι συσκέψεις είναι οι παρακά 
τω:

Αύριο Δευτέρα, στις 8 το βρά 
δυ στο Χουδέτσι, όπου θα πά­
ρουν μέρος οι Αγροτικοί Σύλλο 
γοι Αρχανών, Καταλαγαρίου, 
Πεζών, Κουνάβων, Χαρακιού, Λι 
γόρτυνος, Σκαλανίου, Χουδετσί- 
ου.

Την ίδια μέρα και μία ώρα αρ 
γότερα θα πραγματοποιηθεί άλ­
λη σύσκεψη στον Αγ. Μύρωνα 
στην οποία θα πάρουν μέρος οι 
Σύλλογοι Πάνω Ασιτών, Κάτω A 
σιτών, Βουτών, Σταυρακίων, Αυ 
γενικής, Αγίας Βαρβάρας, Κερα­
σιών, Δαφνών, Πενταμοδίου, Πε 
τροκέφαλου, Πυργούς και Αγίου 
Μύρωνα. β

Την Τρίτη, στις 9 το βράδυ, 
θα συγκεντρωθούν στον Προφ. 
Ηλϊα, οι Σύλλογοι Αγ. Σύλλα, 
Ρουκανίου, Βασιλειών, Δήμου Η 
ρακλείου, και Προφ. Ηλία. Την ί­
δια ώρα στον Κρουσώνα θα πρα 
γματοποιηθϊί άλλη σύσκεψη 
στην οποία θα πάρουν μέρος οι 
Σύλλογοι Γαζιού, Κορφών, Σάρ 
χου, Φόδελε, Αχλάδας, Μαράθου 
Αστυρακίων, Γωνιών και Κρου­
σώνα.

Και στις 4 συσκέψεις θα προε 
δρεύσσυν τα μέλη του Δ.Σ. της 
ΟΑΣΝΗ τα οποία επισκέφθηκαν 
την εβδομάδα που μας πέρασε, 
το Υπουργείο.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Σημειώνεται ότι η γενική αυνέ

λις αναβοσβήσανε τα φώτα του 
θεάτρου. Σημάδι πως το μυστή 
ριο, σε λίγους ακόμη χτύπους 
της καρδιάς σου, αρχινά. Και ή­
ταν αλήθεια το ξεκίνημα, ο θρί­
αμβος που μας κέντησε τη σπίθα 
να πυρπολήσει μέσα μας τη φλό 
γα των κυμάτων της μουσικής. 
Την κέντησε των χτεσινών ονεί­
ρων η λαχτάρα σε όλους της ζω 
ής μου τους χρόνους.

Ποιό από τα πέντε συγκροτή 
ματα που παρουσιάστηκαν θα 
πρωτοπαινέσεις; Παινάδια δε 
χρειάζουνται στους καταξιωμέ­
νους. Γνωστά τα ονόματα τους 
και πέρα από την Ελλάδα, όπως 
οι ίδιοι το μολόγησαν. Εμείς πα 
ρουσιάζουμε αυτό που ζήσαμε: 
Τη μουσική της Κρήτης που γεν 
νηθήκαμε στην ίδια κούνια. Ετού 
τη την αδελφή μουσική, που ο­
λοένα με ξελογιάζει, αγάπη αιώ-

Και ήταν το φεγγόβολο ξενύ- 
χτι εκείνο της Δευτέρας κατά τις 
μικρές ώρες της Τρίτης που πέρα 
σε, πασίχαρο. Η Κρήτη παντρο 
λογούνταν με τη μουσική της. Η 
Κρήτη δαφνοστεφάνωσε πέντε 
μεγάλους μουσικούς: Τους πρω- 
τομαστόρους. Ανάμεσα από χι­
λιάδες διαλεχτούς, οι πέντε δια 
λεγμένοι. Τα πρώτα δοξάρια α­
πό τους δοξαράτορες λυράρηδες 
και βιολιστές. Τα πρώτα στην Τέ 
χνη αρπίσματα απ' τα λαγούτα 
που συνόδευαν βιολιστές και λυ 
ράρηδες. Οι πρωτοπόρες δονή­
σεις της Κρήτης των παλμών, 
πάνου στις κόρδες των οργάνων. 
Πέντε λοιπόν οι σύντεκνοι στο 
γάμο. Και καλεστής το καλοκαί 
ρι του '86.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

284062
Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.
253976

Για το θέμα των τιμών των αμπελουργικών προ ϊ όντων θα συζητήσουν οι αγρότες του 
Νομού αύριο και μεθαύριο, στη διάρκεια των περιφερειακών συσκέψεων.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ

Από την Οικογένεια του Βουλευτή Μιχάλη Γαλενιανοϋ 
στάλθηκε χθες στις εφημερίδες η παρακάτω ανακοίνω­
ση:

«Τους αγαπημένους μας φίλους, που με τόσο συγκινητικό 
τρόπο εκδηλώνουν το ενδιαφέρον τους για την εξέλιξη της 
υγείας του Μιχάλη, θερμότατα παρακαλούμε, να ΜΗΝ τηλε 
φωνούν στο Νοσοκομείο, κι αυτό επειδή τα τηλεφωνήματα 
μεταφέρονται στο θάλαμο εντατικής παρακολουθήσεως, 
προκαλώντας σοβαρότατες δυσχέρειες στους γιατρούς και 
ανησυχία στους ασθενείς που έχουν ανάγκη απόλυτης ηρε­
μίας. Προκειμένου να ενημερώνονται ΥΠΕΥΘΥΝΑ, τους πα 
ρακαλούμε να τηλεφωνούν στα γραφεία της Ν.Ο.Δ.Ε. Ηρα­
κλείου της Ν.Δ., στο τηλ. 220632 (9—1 το πρωί και 6—8 
το βράδυ), ή στα γραφεία της «Μεσογείου» στα τηλέφω­
να 282138 και 282004 από 8,30—1,30 το πρωί και 6—10 
το βράδυ, κάθε μέρα εκτός Κυριακής.

Με τα παραπάνω τηλέφωνα θα επικοινωνούμε κι εμείς και 
οι θεράποντες γιατροί και θα δίνομε κάθε σχετική πληρο­
φορία.

Με θερμές ευχαριστίες για το ενδιαφέρον σας 
Η Οικογένεια Μιχάλη Γαλενιανού».

Εξάλλου, όπως πληροφορούμαστε, η κατάσταση της υ­
γείας του Ηρακλειώτη Βουλευτή, παραμένει στάσιμη, χωρίς 
όμως να εμπνέει κάποια ανησυχία.

Γιά τίς αλλαγές τηλεφώνων

0 ΟΤΕ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΤΟΥ κ. ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ

i

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ. κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

«Στά έδνικά δέματα όλοι
οΐ έλληνες είμαστε ένωμενοι»

ΤΟΝΙΣΕ ΣΕ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗ ΣΑΜΟ

λευση της ΟΑΣΝΗ που πραγμα­
τοποιήθηκε στις 9 Ιουλίου, ζητά:

• Να εξαγγελθούν οι τιμές α­
σφαλείας και να αναγνωρισθεί το 
κόστος παραγωγής. Οι τιμές που 
ζήτησε η συνέλευση είναι 179,56 
δρχ. για το κιλό τη σταφίδα. 60, 
67 δρχ. για το ραζακί, 3,5 δρχ. 
για τα μαύρα οινοστάφυλα ανά 
βαθμό και 3 δρχ. για τα λευκά 
οινοστάφυλα ανά βαθμό.

• Να καλυφθεί άμεσα η μείω 
ση του αγροτικού εισοδήματος 
από την ξηρασία.

• Να υπάρξει υπεύθυνη ενημέ 
ρωση, από την κυβέρνηση, του 
προβλήματος ξηρασίας.

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ)—
«Στα Εθνικά θέματα όλοι οι 

Ελληνες είμαστε ενωμένοι, κι 
αυτό πιστοποιεί η παρουσία 
^κΜ,-σδώ». Αυτό τόνισε ο.πρόε 
δρος της ΝΔ κ. Μητσοτάκης 
μιλώντας χθες βράδυ σε στελέ 
χη και οπαδούς του κόμματος 
σε συνέντευξη που έγινε στη 
Σάμο, όπου πραγματοποιεί περί 
οδεία.

Σήμερα το πρωί ο κ. Μητσο
τάκης 
ωτικό
χο κ· 
ποιο 
ωτικά

επισκέφ'θηκε τον στρατί: 
διοικητή) Σάμου Ταξίαρ 
Μιχαλόπουλο από τον ο 
ενημερώθηκε για στρατί

θέματα, Ακολούθως ο
πρόεδρος της ΝΔ επισκέφθηκε 
μεθοριακό φυλάκιο και αναχώ-, 
ρήσε για το Καρλό'βασι.

Σε δήλωσή του ο κ. Μητσο

τάκης εξέφρασε την ικανοποιη 
ση του από τήν ενημέρωση αλ 
λά και για «το υψηλό ηθικό. 
Των άκριτων μας».

Στη χθέσινοβράδυνη του ομι 
λιά στη Σάμο ο κ. Μητσοτάκης 
μεταξύ άλλων, είπε:

Οι καιροί είναι δύσκολοι για 
τη χώρα μας. Είναι βαθειά και 
•πολύπλευρη η κρίση που αντι­
μετωπίζουμε. Τα εθνικά μας θέ­
ματα βρίσκονται σε μια δύσκο­
λη καμπή. Η Δημοκρατία δοκι­
μάζεται και η οικονομία μας 
καταρρέει.

Αναψερόμενος στα εθνικά θέ­
ματα είπε: «Εδώ, σ’ αυτό το 
ακριτικό νησί, τη Σάμο μας, 
θέλω άλλη μια φορά να επανα­
λάβω ότι στα εθνικά θέματα ό­
λοι οι Έλληνες είμαστε ενω-

μένοι και η παρουσία μου εδώ, 
σ’ αυτό το νησί, έχει ιδιαίτε­
ρα αυτή την έννοια». Και δια­
βεβαίωσε τον λαό της Σάμου 
και της Ικαρίας πως «μπορεί 
να υπολογίζει στην αμέριστη 
αγάπη, στη συμπαράσταση ό­
λων μας, σ’ αυτή την ακριτική 
έπαλξη που ζει και μάχεται». 
ISW

ΑΠΟ τον ΟΤΕ στάλθηκε η 
παρακάτω απάντηση σε σχετι­
κό σχόλιό του χρονογράφου 
μας Κ. Φραγκούλη:

Κύριε Διευθυντή, 
Αναφερόμενοι στα σχόλια της 

εφημερίδας σας και στα αναγρα 
φόμενα σε επιστολή αναγνώσ­
τη σας που καταχωρήθηκαν 
στη στήλη «Λόγοι — Αντίλο 
γοι» με τον Τίτλο «αλλαγής-(τη 
λεφώνων) συνέπειες» από το 
συνεργάτη σας κ. Φραγκούλη 
στο φύλλο της 20ης·—Ί—86 σας 
γνωρίζουμε τ ακόλουθα:

Πράγματι έγινε αλλαγή αριθ 
μού κλήσεως στο τηλέφωνο 
του συνδρομητή1 κ. Τσατσάκη 
στις 4—ιΐίλ—85 και πρόκειται ν 
ακολουθήσει και δεύτερη στις 
12—8—86. Η ιδιάζουσα αυτή α 
ντίμετωπιση γίνεται σύμφωνα 
με το πρόγραμμα εργασκον εγ 
'κατάστασης και σύνδεσης tow 
νέων τηλεφωνικών Κέντρωνκαί 
του νέου αστικού δικτύου στην 
πόλη μας και όχι από λάθος ή 
από έλλειψη περίσκεψης και με 
λέτης όπως πολύ εύκολα και

Ραδιόφωνο ότι είμαστε στη δι 
άθεση κάθε ενδιαφερομένου να 
ζητήσει πληροφορίες ή νά δια 
τυπώσει παράπονο για ζητήμα­
τα που θά έχουν σχέση με τις 
κατασκευαστικές δραστηριότη 
τες του Οργανισμού >μας.

Επανειλημμένα έχουμε ζητή­
σει την «κατανόηση του κοινού 
με τη διαβεβαίωση ότι κατάβάλ 
λεται κάθε προσπάθεια ώστε τα 
προβλήματα να είναι κατά το 
δυνατό περιορισμένα. Και ότι, 
για το σκοπό αυτό συστήθηκαν 
ειδικές θέσεις παροχής πληροφο 
ριών και παραπόνων σε τρεις 
Κεντρικές Υπηρεσίες μας, ώστε 
κάθε πολίτης να ενημερώνεται 
άμεσα και χωρίς ταλαιπωρία, 
προφορικά με τηλεφωνική επι­
κοινωνία η προσωπική επίσκε

ΤΡΕΙΣ ΕΚΡΗΞΕΙΣ

ΒΟΜΒΩΝ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
Τή διαγραφή τών παλαιών δανείων
τού ΟΕΚ ζήτησε ό κ. Μπαντουβάς

νια. Ποιος φύτεψε το σπόρο 
στην καρδιά μου; Πότες ή κοντυ 
λιά της είναι νανουρίστρα. Πότες 
είναι επαναστάτισσα. Πότες εί­
ναι πληγωμένη στου έρωτα τις 
βελτονιές. Και πότες σου θερα­
πεύει της μοίρας το σκαρτέρευτο.

Αξαφνα πάνου στο απλόχωρο 
πατάρι της σκηνής, άνοιξαν οι 
πόρτες της Παράδεισος. Χορευτά 
ρούδες Κρητικές μαζί με χορευ­
τές ασερνικούς, ανάστησαν τους 
Κρητικούς αιώνες. Ήταν τα παι 
διά του Λύκειου των Ελληνίδων, 
που πρόστεσαν δίκιά τους χάρη ι 
στη χαρά μας. Χρειάζουνταν ε­
τούτα τα χρώματα. Χρειάζουν- I 
ταν πόνου στα λαγούτα, πάνου 
στις μαντινάδες, πάνου στις τρε 
μάμενες δοξαριές, να χορέψει και 
η Κρήτη ντυμένη στην κλασική 
της φορεσιά. Ο χυμός της Κρή­
της είναι σύμβολο λευτεριάς. 
Σου δείχνει στην πράξη πως αντί 
μετωπίζει τον εχτρό. Προχωρεί 
«τρία ζάλα μπρος και δυό γιαγέρ 
νει πάλι». Ζάλο στο ζάλο σε λευ 
τέρωσαν — πανώριο Νησί — τα 
προγόνια της σημερινής σου γε 
νιάς.

Εδώ αξίζει να συγχαρούμε το 
συντονιστή της αλησμόνητης ε­
τούτης νύχτας, κ. Δουλγεράκη. 
Του σφίγγω το χέρι γκαρδιακά.

Βαγγέλης Γρατσέας.
Χημ.: Πήραμε ένα αξιόλογο βι 

βλίο: «Τα Μοναστήρια της Κρή­
της» του Νίκου Ψιλάκη. θ' ασχο 
ληθούμε γι' αυτό στο επόμενό 
μας σημείωμα.

Β. Γρ.

BEim
ΑΑΑαν^ικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΤΟ Τμήμα των θερινών δια 
κοπών της Βουλής συζητήθηκε 
αυτόν τον μήνα και το νομοσ 
χεδιο για τα στεγαστικά δάνεια 
,τωη εργαζομένων.

Μεταξύ των ομιλητών ήταν 
και ο βουλευτής Κ Μπαντουβάς 
ο οποίος μεταξύ των ιλλων 
πρότεινε τη διαγραφή των πα 
λαιών στεγαστικών δανείων.

Ο κ. Μπαντουβάς στο θέμα 
αυτό είπε τα εξής:

ΔΕ θα αναφερθώ άλλο στο 
παρελθόν, γιατί μιλούμε για το 
παρόν και θα πρέπει να μιλήσου 
με και για το μέλλον. Είμαι, ό 
μως, υποχρεωμένος να αναφερ- 
θό> στην πολιτική που εφήρμο 
σε στον τομέα αυτό η κυβέρνη 
ση, που ανήλθε στην εξουσία 
μετά τις εκλογές της 18ης Οκ 
τόιβρη 1981.

Δεν έγιναν θαύματα. Δε θα 
μπορούσαν να γίνουν θαύματα, 
διότι το πρόβλημα είναι οίκονο 
μικό. Η Ελλάδα διαθέτει περιο 
ρισμένες δυνατότητες. Τα μέσα 
είναι γλίσχρα, είναι περιορισμέ 
να. Εγιναν, όμως επι των ημε­
ρών μας καινοτομίες και βαθει 
ές τομές. Σ αυτό συνετέλεσε α 
ναμφισβήτητα και το πρόγραμ­
μα το οποίο υπήρχε και το.οποί 
ο δικαιώθηκε από την ψήφο 
του ελληνικού λαού. Συνετέλε­
σε όμως και το γεγονός ότι ηυ 
τύχησε και ο τομέας αυτός και 
ο λαός γενικότερα αλλά και η 
κυβέρνηση, ειδικά σ αυτόν τον 
τομέα να έχει μια σωστή επάν 
δρωση.

Ανεφέρθη το γεγονός ότι ε 
στάλησαν οι 150.000 επιστολές 
προεκλογικά. Δεν το απορρίπτω 
αυτό. Άλλωστε είναι αλήθεια. 
Αλλά οι επιστολές αυτές ανεφέ 
ροντο στο γεγονός ότι ελήφθη 
σαν οι αιτήσεις ότι σύμφωνα 
με τα στοιχεία που οι ενδιαφερό 
μενοι υπέβαλαν γίνονται απο­
δεκτές και ιεραρχούνται σένα 
χρονοδιάγραμμα, ότι υπάρχει 
ένα πρόγραμμα, ότι υπάρχει έ

σαγγελεα εκείνους οι οποίοι έ­
χουν υπσβώ/.λει ψευδή στοιχεία 
δεν ετόλμησαν να προχωρή­
σουν στη διαδικασία και ο αρι
θμός αυτός έχει 
θεί, σ αυτό δεν 
ρνηση.

Ηκουσα με

ήδη συρρικνω 
φταίει η κυβέ

πολύ προσοχή

να χρονοδιάγραμμα, μέσα 
οποίο θα ικανοποιηθεί το 
μά τους.

στο 
αίτη-

Εαν έγινε αξιοποίηση προεκ­
λογική και αυτό είναι θετικό 
στοιχείο για τον κ. Μαιοδιμί- 
ρη και για τον κ. Γιαννόπουλο 
Καλώς έγινε. Γ ιατί να μη γί­
νει; Εφ όσον η κυβερνητική no 
λιτική σ αυτόν τον τομέα έχει 
να επιδείξει θετικό έργο, θα ήτο 
παράλογο να μη το προβάλλει, 
να μη το αξιοποιησει και να

το κύριο Μάνο, τον εισηγητή 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευ­
σης. Υπήρξε προσεκτικός και 
βεβαίως υπήρξε και συνεπής ο 
κύριος Μάνος. Υπήρξε συνεπής I 
διότι παρ όλο που απεπειράθη 
να εμφανισθεί με το ένδυμα του 
φιλελευθέρου, δεν ξέχασε την 
προέλευσή του. Και δήλωσε ό 
τι ο ίδιος και ασφαλώς και το 
Κόμμα του διότι ο εισηγητής 
εκπροσωπεί την επίσημη θέση 
του Κόμιματος — τοποθετείται 
κατά της αυξήσεις της εργοδο 
τικής εισφοράς στα έσοδα του 
Οργανισμού. Για μια ακόμα φο 
ρά δηλαδή, ο κύριος Μάιιος...

Θα ήθελα επίσης να συστή 
σω, όπως ορισμένες θετικές

μη το εκμεταλευθεί πολιτικά εν 
όψει των εκ/υογών. Αλλωστε 
αυτό γίνεται απ όλες τις κυβερ 
νήσεις. Και έγινε κατά κόρον, 
καταχρηστικά επί των ημερών 
σας. Γιατί να μη γίνει και από 
τη σημερινή κυβέρνηση;

Το εάν οι επιστολές αυτές 
υπήρξαν αληθείς, ειλικρινείς η 
αναληθείς και ανειλικρινείς, αυ 
τό είναι κάτι το οποίο πρέπει 
να το δούμε καλόπιστα.

Υπήρξαν 150.000αΐτήσεις. Οι 
αιτήσεις αυτές είχαν περιβλη 
θεί από κάποια νομιμοφάνεια απ 
τους ενδιαφερομένους. Εάν εν 
τη προόδω της ερεύνης η της 
πορείας ικανοποίησης της αίτη 
τησης η υπηρεσία διεπιστωσε ό 
τι δεν διέθεταν τις νόμιμες προ 
υποθέσεις για να δανειοδοτη 
θουν ή οι ίδιοι δεν ετόλμησαν 
μετά από τις δηλώσεις του Υ­
πουργού ότι θα στείλει στον Ει

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Τρεις εκρήξεις βαμβων από ι 

σαριθμους εκρηκτικούς μηχανι 
σμους σημειώθηκαν τις πρώτες 
πρωινές όιρες σήμερα στην A 
θήνα.

Συγκεκριμένα η πρώτη έκρη 
ξη έγινε στις 1.30 μετά τα με 
σάνυχτα στην οδό Καλαμιωτου 
2 στο Μοναστηράκι όπου στε 
γάζονται τα γραφεία της Πείρα 
ικής — Πατραικής.

Σε λιγσ όμως και ενώ κατευ 
θυνόνταν προς την Ελευσίνα 
ειδοποιήθηκαν ότι άλλος εκρηκ 
τικός μηχανισμός εξερραγη έ­
ξω από το εργοστάσιο «Σκαλη 
στήρι». Ηταν τοποθετημένος μέ 
σα σε δοχείο απορριμμάτων έξω 
από το εργοστάσιο.

Ο τρίτος εκρηκτικός μηχανι 
σμός ήταν επίσης τοποθετημένος 
σε δοχείο απορριμμάτων που 
βρισκόταν σε απόσταση 1θ πε 
.ρίπου μέτρων από το δοχείο 
που πριν μίση ώρα είχε εκρα- 
γεί ο δεύτερος εκρηκτικός μη 
χανισμός.

πρόχειρα παρατηρεί ο επιστολο 
γράφος σας.

Πρέπει να σημειώσετε ότι η 
διπλή αυτή αλλαγή: ήταν αναπό 
φευκτή και συμίβαίνεί σε ένα 
πολύ μικρό αριθμό συνδρομή 
τών της αυτής περιοχής προκει 
ιμένου να συνεχιστεί η λείτου 
ργία των τηλεφώνων τους έστ οι 
με προσωρινό αριθμό κλήσης, 
μέχρι να ολοκληρωθεί το έργο 
κατασκευής δικτύου, στο οποί 
ο, για τη συγκεκριμένη περιοχή 
έχει δοθεί απόλυτη προτεραίο 
τητα.

Βέβαια, είναι γεγονός ότι υ 
πάρχει δυσκολία στο να κατα­
νοήσει ο Ιμη ειδικός τους λό 
γους που κπέβαλαν αυτή τη με 
©όδευση. Ομως πολλές φορές 
στο παρελθόν έχουμε ανακοινώ 
σει απ» τον τοπικό Τύπο και το

ψη ή ακόμη και με επιστολή 
μας.

Εν τουτοις, ο επιστολογρά­
φος μαζί και ο σχολίογράφος - 
συνεργάτης σας - που επιμένει 
να αγνοεί τις απαντήσεις μας 
σε προγενέστερα δημοσιεύματα 
του — προτίμησαν να περιορισ 
τούν στις δικές τους εκτιμήσεις 
και συμπεράσματα και στη συ 
νέχεια να καταλήξουν σε ανεπί 
τρεπτους χαρακτηρισμούς και 
υπαινιγμούς σε βάρος της Υπη 
ρεσιας μας καί των εργαζόμε­
νων, υποκινώντάς μάλιστατούς 
αναγνώστες σας να προβούν σε 
παρόμοιες ανακοινώσεις των 
με «διανθισμένες δικές του εμ 
πειριες.

Ύστερα από αυτά δε σχολιά­
ζουμε περισσότερο ούτε -. 0 ύ­
φος ούτε τ αναγραφόμενα, πρέ 
πει όμως να σημειώσετε τι μέ 
σα στα πλαίσια εποικοδομητι­
κού δια/οογου και καλόπιστης 
κριτικής είμαστε στη διάθέση 
κάθε ενδιαφερομένου πολίτη.

Με τιμή
Γ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Προιστ. Τομ Εκμίσεως

ΦΟΡΤΗΓΟ ΠΑΡΕΣΥΡΕ

ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΦΙΝΛΑΝΔΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε ο Φι-

Λόγοι κα» avtlfloyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

5

Η ΜΝΗΜΗ της θαυματουρ- λυτίκιο της Ειρήνης Χρυσοβα- 
γου Οσιας Ειρήνης Χρυσοβαλά λάντοσ αρχίζει με την φιλόθεη 
ντου. εορτάζει ο γραφικός φέρω 
νυμος ιερός ναός της στο φερώ 
νυμο προάστειο του Ηρακλείου 
(πρώην Κορακοβουνι) σήμερο
και αύριο με 
απόψε στις 7 
χοροστατήσει 
κοπος Κρήτης

μεγάλο Εσπερινό 
στον οποίο θα 

ο Σεβ Αρχιεπισ- 
κ. Τιμόθεος και

μ® κατανυκτική Θεία Λειτουρ 
για το πρωί της Δευτέρας με ι 
ερουργό τον πανοσ. Πρωιτοσύγ 
γελο της ΙΑΚ κ. Νεκτάριο Πα 
παδάκη.

στοχαστική στροφή: «Βασιλεύ 
ας γηίνης πάλαι ουκ έτυχες, αλ 
λ' άφθαρτου στεφάνου εις σε 
ηξιωσεν ο νυμφίος σου Χριστέ 
ο ωραιότατος......

ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΥ επρόκεί- 
τονα γίνει σύζυγος η Κασσια­
νή. Του Μιχαήλ η Ειρήνη, αλ 
λά ούτε η μια ούτε η άλλη ε 
βάλανε στέμμα βασιλικό. Κερδι
σανέ όμως την αγιότητα και

προτάσεις της Αντίπολίτευσε 
ως. όπως η αναφορά στα έξοδα 
υποθήκης, νομίζω ότι πράγματι 
είναι αδιανόητο να καταβάλλε 
τα^αυτό το ποσό των 100.000 
δραχμών για έξοδα εγγραφής 
υποθήκης και να φαλκιδεύεται 
κατ αυτόν το τροπο το γλίσχρο 
δάνειο, το οποίο δίδεται και το 
οποίο είναι και ανεπαρκές για 
να καλύψει το σύνολο της δα 
πάνης αγοράς.

Επίσης η πρόταση για το 
στεγαστικό ταμιευτήριο, μπο­
ρεί να έχει ενδεχομένως τα μει 
ονεκτήματα που υπαινίχθη προ 
ηγουμένως ο διακεκριμένος συ 
νάδελφος κ. Χιωτάκης, αλλά 
ας το μελετήσουμε κι αυτό, ό 
πως και κάθε άλλη πρόταση.

Πιστεύω επίσης, κύριε Υπου­
ργέ, ότι θα πρέπει να υπάρξουν 
κοινωνικά κριτήρια στον τρό 
πο εξόφλησης αλλά και στο ύ­
ψος των δανείων. Δεν θα πρέ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

λανδός REIDAR HNISTEN, 59 
ετών, όταν παρασύρθηκε, ενώ 
περπατούσε στα 31ο χιλιόμε­
τρο της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Λασιθίου, από φορτηγό που 
οδηγούσε ο Δημήτρης Βισκα- 
δουράκης, 37 ετών, κάτοικος Η­
ρακλείου.

Εάν σας ενδιαφέρει 
η υγιεινή διατροφή 

χωρίς λιπαρά,

ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΑ 

ΒΡΑΣΤΑ
ΚΑΙ

Φυσικός χυμός 

πορτοκάλι 
στη γωνία στο ΜεΤντάνι

JAX DONUTS
HOUSE

Τηλ.: 241262

ΑΣ ΣΗΜΕΙΩΘΕΙ ότι εγγύς 
του γραφικού Ναού ανεγειρεται 
με την επιστασία της Αρχιεπισ 
κοπής Κρήτης και σε οικόπεδο 
που παρεχώρησε προς το κρά 
τος. το Παγκρήτιο Ιδρυμα Ανι 
άτων «Οσια Ειρήνη Χρυσοβαλά 
ντου» με χρήματα του Κρατι 
κού Λαχείου. Μια μονάδα που 
θα καλύψει ένα δύσκολο και πο 
νεμένο κοινωνικό τομέα που έ 
,μενε ακάλυπτος μέχρι τώρα 
στον τοπο μας. Και η οποία θα 
δώσει ελπίδα και παρηγοριά σε 
άπειρα παιδιά και στους γονείς 
των.

την αθανασία ενώ σαν βασιλισ 
σες ασφαλόις θα παρέμεναν υπό 
μόδιον, όπως και πολλές άλλες 
εστεμμένες της κοσμικής εξου 
σϊας, που δεν αφήσανε ίχνη 
στο πέρασμα τους, κι ας ήσαν 
φορτωμένες εφήμερα μεγαλεία 
και δόξες.

Η ΖΩΗ της Ειρήνης έχει κά 
ποιες αναλογίες στις βαόήκές 
γραμμές, κάτι παράλληλο με 
της Κασσιανής. Ενάρετες κόρες 
και οι δυο ενω επορεύοντο προς 
τον θρονο του Βυζάντιου, τον 
μεγαλύτερο τότε της Οικουμέ­
νης, η μοίρα κάθ οδον άλλαξε 
γνώμη και αντί να φτάσουνε 
στο παλατι τις οδήγησε σε μο 
ναστήρι για να φορέσουνε το 
ταπεινό ράσο της μοναχής αντί 
πορφύρας και αλλυργίδα της 
βασιλείας. Γι αυτό και το απο

ΕΙΔΑ την πλούσια έκθεση 
φυλακισμένων στη Αιόγγια που 
λειτουργεί από προχθές. Υπάρ- 
ρχουν πολλά έργα καμωμένα ό 
λα με το μυαλό, τη φαντασία 
και το μεράκι των συνανθρώ 
πων μας που για διάφορους λό 
γους έχουν στερηθεί το .:εγισ 
το αγαθό της ελευθερίας. Και 
τα κάνει ακόμη συμπαθέστερα 
ο τόπσςκαι ο πόνος-οι συνθήκες 
-που «γεννήθηκαν» τα εκθέματα 
αυτά:

ΦΥΣΙΚΑ τα θέματα είναι ποι 
κίλα πλεονάζουν όμως τα καρα 
βάκια παλιού τύπου όλα μ ανοι 
χτά πανια ν αρμενίζουνε σε φα 
νταστικές θάλασσες. Εκροαση 
και πόθος ελευθερίας για τους 
....ναυπηγούς των που μένουνε 
υποχρεωτικά αταξίδευτοι, σαν

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγ. Παντε- 
λεήμονα, δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Παντελής Φσυντουλά 
κης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στο φίλο μας Μιχάλη Κλάδο 

που πήρε το πτυχίο της Κτηνια 
τρικής, ευχόμαστε καλή στάδιο 
δρομία.

Γιώργος - Ειρήνη.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Το αγοράκι, το πρώτο παιδί 
που γεννήθηκε στο σπίτι του ευ 
γενικού μου φίλου. Έφορου της 
Βικελαίας Βιβλιοθήκης. Γιώργου 
Γιανναδάκη, εύχουμαι — Μάνα 
και Κύρης — να το καμαρώνουν 
ευτυχισμένοι, ολοζωής.

Βαγγέλης Γρατσέας

©ΕΑΠΙΑΤΔΟ»
ΑΜΟΡΕ
Αγάπησα ένα Πόντιο
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Νυχτερινή περίπολος συμφοράς
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το ξεπέταγμα
ΠΑΛΛΑΣ
Σεισμός στο κρεβάτι μου
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Δύο άγγελοι του σαματά
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικοί παλμοί
ΑΙΓΛΗ Υ
Κουμπούρες στα θρανία
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007, επι 
χείρηση κινούμενος στόχος
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σούπερ Κονγκ εναντίον τεράτων 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μπένυ Χιλλ και τα πονηρά του 
U1OAWI
Η προφητεία

Συνεχίζοντας τίς εμφανίσεις του στό Φεστιβάλ Ηρακλείου

Κυριακή 27 Ιουλίου 1986 
ΕΡΤ 1

11.55 Σήμερα είναι Κυριακή
12.25 Ο κόσμος του Τζόνι 

Τζόουνς
1.00 Το δημοτικό τραγούδι

«Ίο τάβΛι» παοουσιύζει όπόιμε 
τό «Καιρέ - θέατρο ΗρακΛείου»

Ή παράσταση δά δοθεί στις 9.30 στό Μικρό Κηποθέατρο

Η ΣΤΉΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

OMPUIHPIOItlltilWHtUOniV

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος
Κόσμων 6 (στην Αγορά) ' 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ.ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός
Οφθαλμίατρος

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρούργος 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
27)7 Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρου 
λιδάκη οδός 1821
28)7 Σ.Φ. Ματζαπετάκη, πλ. Αρ 
καδίου

Απο 08.00—24.00
27)7 Πιτροπάκη - Σέργιου Ιωάν­
να, πλ. Κορνάρου
28)7 Παττακού Ανδρονίκη, Λ. 
Κνωσού

Από 08.00—22-00
27)7 Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ι­
κάρου
28)7 Μοσχαπιδάκη Δέσπ. οδός 
Σπιναλόγκας

Από 08.00—20.30
27)7 Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο 
πούλου Λ. Καλοκαιρινού 
Γαλανάκη Χαρά οδός Ζωγράφου 
28)7 Νεονάκη Κυριακή Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Δουλουφάκης Νικ., πλ. Νικ. Φω­
κά.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΜΠίΙΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Xsipoup 
του 401 
Νοσοχο-

Δέχεται με ραντβιβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πά 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

27)7 
Βενιζέλειο 

»
Απολλώνιο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκης

28)7
Γαληνός 
Βενιζέλειο 

»
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

ΙΑΤΡΟΙ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθ).κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ε. Καραπιδακης Λ. 62 Μαρτύρων
Ε. 
Ν. 
Ε. 
Δ. 
Λ.

Μπαλολάικης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού 
Καλουρής Λ. Κνωσού 
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

Βρέντζος Στ., παθολόγος. Κορ 
νάρου - Μαυρολένης τηλ. 287364 

Κιουτσίκου - Τζαγκαράκη Βασ. 
παιδίατρος, Λ. Καλοκαιρινού 
132, τηλ. 243960-1

Ματθαιακάκη Αθηνά καρδιολό 
γος, Ρόδων 10, τηλ. 284066

Μανιδάκης Γεώρ. μαιευτήρας, 
Γράμμου 76τη λ. 225977

Μιχελάκης Ιωσ. χειρουργός, 
Σμύρνης 26, τηλ. 235418. .

1.30
2.15
2.25
3.10
3.40
4.00
5.00
6.30
6.45
7.10
8.05
9.00

Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις 
Λωξάντρα 
Ντοκιμαντέρ 
Χοντρός - Λιγνός 
Χιλιοποδαρούσα 
Αθλημα και θέαμα 
Ειδήσεις 

Τα στρουμφ
Αποστολή στον Αμαζόνιο 
Κορώνα - Γράμματα 
Ειδήσεις

9.45 Κιν)φ»κή βραδιά
11.25 Το πορτρέτο του ΝτέΤβ 

Μπρούμπεκ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτική μουσική
5.30
6.00
6.15
6.45
7.05
8.00

9.00
9.30

10.05

10.35
11.10

Σουσάμι άνοιξε 
Ειδήσεις
Πέστο και θα γίνει 
Γούεμπστερ ο τρομερός 
Πίσω από τις λέξεις 
Στον αστερισμό 
του Ορφέα

Μαντάμ Σουσού 
Ειδήσεις
Κουβεντιάζοντας 
με τ’ αστέρια 

Ρεπόρτερς 
Μπέλα Οτέρο

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 27-7-86

05.55 Δίκτυο
07.15
07.30
08.00
10.00

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
θ. Λειτουργία
Δίκτυο

10.05 Από την Εκκλησιαστική

10.30
11.30
11.45

μας υμνολογία
Δίικτυο
Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυα

12.05 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

UMTMU · ΑΙβΥ·ΥΜΜ

ΤΥΡΟΓΜΗΙβΥ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡ1ΠΛΗ3 

ΟΛΜ Ν«ΑΙ«Τ·Υ 13 
• ΝΜΚΛβΙΘΗ · BWTK?

I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Ε. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Μ. Στορα'ί'τη Λ. Ιωνίας
Δ. Μόρτογλου Παλ. ΚΑΤΕΕ
Α. Φουρφουριανάκης Λ. Ακαδημί 
ας
Νικ. Παγωμένος, Γάζι

Διανυκτερεύοντα 27)7
Δ. Μόρτογλου Παλ. ΚΑΤΕΕ
Ε. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ε. Βαμβσκου Λ. Κνωσού.

Διανυκτερεύοντα 28)7
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμουλάς Λ. Σμπώκου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ,-Ε. θεμελής οδός Καλλιθέας 
Μ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού .
Γ. Μαράκης οδός Εφόδου

28)7
Σ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου
Μ. Μπουγαδάκης Λ. Παπανδρέου
Ν. Ιατράκης οδός Πυράνθου

ΔΙΑΚΟΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ
Πότε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, * 283640
Δικαιοσύνης 49 *244245

Μ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΓΑΠΗΣΑ ΕΝΑ ΠΟΝΤΙΟ
Παραγωγής '86. Κ. Βοιυσάς, Κ. Τσάκωνας, Ν. Γκίνη. κ.ά.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ
Οι δρόμοι γέμισαν από πλακατζήδες - ματάκηδες - ξεφωνη 

μένους και άλλους θεότρελλους κι όλοι φόραγαν στολή

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια νεανική δροσερή κωμωδία με πρωτάρηδες
ΤΟ ΞΕΠΕΤΑΓΜΑ

Νταγκ Κηον και Κάθριν Στιουρτ

«ΠΑΛΛΑΣ»
π Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπεταγίικειου Γυμν.) Τηλ. 248459 

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ
Ενας πραγματικός σεισμός γέλιου με τον σούπερ σταρ

ξ Αντριάνο Τσελεντάνο, και την πανέμορφη Ορνέλα Μούτι.

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ 

Μπαντ Σπένσερ, Τέρενς Χιλ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ

Α δ Α «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
Μια νεανική κωμωδία

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μαστσμπά — Τηλ.: 231850

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 

Με τον Ρότζερ Μουρ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

I ΣΟΥΠΕΡ ΚΟΝΓΚ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΕΡΑΤΩΝ

Τα μεγαθήρια της Ιαπωνικής Τέχνης σε μεγάλη μονομαχία
ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΗΜώΜιΜΜώιΜΜΜΑίΜίΜΝ^^

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΧΤΑβΟΠΟΥΑΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

Ένα από τα αριστουργήμα­
τα του Νεοελληνικού Θεάτρου 
θα παρουσιάσει σήμερα στο μι­
κρό Κηποθέατρο, το Καφέ - Θέα­
τρο Ηρακλείου. Πρόκειται για 
το «Τάβλι» του Δημήτρη Κε- 
χαϊδή.

Το μονόπρακτο αυτό αποτε­
λεί την ουσιαστικότερη μέχρι 
σήμερα συμβολή για τη δημι­
ουργία οργανικής θεατρικής τέ­
χνης στον τόπο μας.

Το «Τάβλι» δεν είναι απλά 
και μόνο ο τίτλος ενός μονό­
πρακτου που παραπέμπει στο 
μύθο του έργου του. Κατόρθω­
σε να το αναδείξει σε ένα σύμ­
βολο της νεοελληνικής μεταφυ­
σικής. Μέσα απο μια οικεία ι­
στορία αναγνωρίσιμη και κοι­
νή, αναδύθηκαν στην επιφάνεια 
οι ρίζες ενός λαού που βασα­
νίστηκε να κρατηθεί και να επι­
βιώσει. Καμιά επιείκεια, κανέ­
νας οίκτος, καμιά ωραιολο- 
γία... Τραγικά και κωμικά, πα­
νούργα κι αφελή, χυδαία και 
πάναγνα, υπολογιστικά και α- 
λαφροΐσκιωτα, θεούμενα και 
θεομπαίχτικα, συμβιβασμένα κι 
όμως ελεύθερα, ονειροπόλα, 
διονυσιακά και απολλώνεια τα 
πρόσωπα του Κεχαϊδή παλεύ­
ουν γύρω απ’ το σύμβαλο, το 
«Τάβλι». Το παιγνίδι. Κανένας 
όσο ο Κεχαϊδής δεν είδε πως 
αυτή η νεοελληνική απασχόλη­
ση μπορεί να περιέχει όλη τη 
φιλοσοφία της νεοελληνικής 
ζωής.

Το «Τάβλι» ήταν η πρώτη 
μεγάλη επιτυχία του «Καφέ - 
Θεάτρου Ηρακλείου». Οι εκπλη­
κτικές ερμηνείες των ηθοποιών 
σ’ ένα έργο με αμείωτο το εν­
διαφέρον σ’ όλη του τη διάρ­
κεια κάνουν τη σημερινή παρά­
σταση πόλο έλξης για τους 
θεατρόφιλους της πόλης μας. 
Μαζί με το «Τάβλι» το Καφέ- 
Θέατρο θα παρουσιάσει το μο­
νόπρακτο του Μάριου Ποντικά 
«Πανοραμική Θέα μιας Νυχτε­
ρινής εργασίας». Το έργο αυτό 
παρά την πρωτόλια μορφή του_ 
παρουσιάζει αρκετό ενδιαφέρον 
τόσο σαν έμπνευση του συγγρα 
φέα όσο και σαν απόδοση τίου 
πλησιάζει το ρεσιτάλ ερμη­
νείας.

Χθες βράδυ το «Καφέ - Θέα­
τρο» έκανε την «παρθενική» 
του εμφάνιση στϊς εκδηλώσεις 
του Δήμου, παρουσιάζοντας 
τους «Εμιγκρέδες» του Σλαβο- 
μίρ Μρόζεκ. Τους δύο ρόλους 
ερμήνευσαν οι Γιώργος Αντω- 
νάκης και Μανόλης Πουλής.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

(Λίγο π ιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο Ε.
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

Μια σκηνή από τους «Εμιγκρέδες» που παρουσίασε χθες το βράδυ 
το «Καφέ - θέατρο» στο Μικρό Κηποθέατρο.

CONSOL AS
ΡΥΡΟΠΗ ME Π0ΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ L ϊ Γ «I i n ME BAR . ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ .- ΒΡΥΞΕΛΕΣ - NTOBEP - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ. 
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι 
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ. 6· μ.μ„ ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ., 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ., ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ, DQRTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000
ΒΕΛΓΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑ

10.000
11.000
19.800
9.000

19.000
21.000
28.500

ΠΡΔΚΤΟΡΡΙΛ ΑΘΗΝΑ CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907 
VDATUTCIT ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δασκαλογιάννη πιλ. (081) 288847
ΚΡΑΙΗΣΕΙΣ. ΛΟΝΔΙΝΟ: CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd. Tel. (01) 8332026 J

<! ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερισσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αύγουστού 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ■ ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Φίλες και φίλοι, γειά ααζ-
Πριν αρχίσω το σημείωμά 

μου νοιώθω την ανάγκη να σας 
ευχαριστήσω για τα τηλέφωνα 
που παίρνετε και για τα καλά 
σας λόγια.

Είναι αλήθεια ότι μας χρειά­
ζεται η ηθική σας συμπαρά­
σταση.

Αυτή τη φορά έχω να σας 
πω «ζουμερά νέα».

Σας είχα γράψει σε ένα από 
τα σημειώματά μου ότι τέλος 
Οκτωβρίρμ θα λειτουργήσει η 
πρώτη μονάδα «περισυλλογής 
αδέσποτων σκύλμιν», χωρητικό­
τητας 50 σκύλων.

Το περασμένο Σάββατο, 19 
Ιουλίου, υπογράφτηκε το ενοι- 
κιαστήριο ενός χώρου 5 στρεμ­
μάτων για πέντε χρόνια, και 
πληρώθηκε ήδη το 50ο)ο της 
αμοιβής. Κυριακή πρωί - πρωί 
20 Ιουλίου το συνεργείο ήταν 
στο χώρο εργασίας.

Θα σας πω ποιοι αποτελρύ- 
σαν τρ συνεργείο:

Η Πατρίτσια και ο Μανώλης 
δόκτορες Βιολογίας του Πανε­
πιστημίου Κρήτης, ο Νίκος και 
ο Γιώργος, αγρότες από τις 
Δαφνές, η Π όλα, ξεναγός, ο 
Μηνάς, τελειόφοιτος Μαθηματι­
κός, η Μαρία και ο υπογρά- 
φων, ο οποίος λόγω ψύξης και 
λόγω κάποιας ηλικίας, προσέ- 
φερε εργασία έως το μεσημέρι.

Αργότερα προσετέθη στο συ­
νεργείο και η Καίτη, από τις 
λεγάμενες λεπτεπίλεπτες κυ­
ρίες.

Εκεί να δείτε δουλειά!!! Στή­
σιμο πασσάλων, γυροτέλιασμα, 
ενίσχυση με γαλβανιζέ σύρμα, 
ρίξψο μπετόν με τα φώτα της 
μπετονιέρας και στρώσιμο τρι­
ών τριαξονικών αυτοκινήτων με 
χαλίκι. Είχε προηγηθεί η μετα­
φορά 40 σκύλων και η εγκατά­
στασή τους σε πρόχειρες κατα­
σκευές. Τέλος εργασίας 10.30 
το βράδυ. Αποτέλεσμα εργα­
σίας «ΤΕΛΕΙΟ». Ήδη σκέπτε­
ται σοβαρά το συνεργείο ν’ α- 
ναλάβει «εργολαβίες».

Απώλειες; Το ζεύγος των ε­
ρευνητών διέκοψε την άδεια που 
είχε από το Πανεπιστήμιο και 
επέστρεψε στη δουλειά του, για 
να πάρει «αναρρωτική», η Πά­
λα, η Καίτη και η Μαρία πα- 
ρήγγειλαν μια γερή δόση καλ­

λυντικών για τα χέρια τους και 
το πρόσωπό τους, έκλεισαν α­
ποκλειστικό μασέρ για να τις 
επαναφέρει στην φυσιολογική 
τους κατάσταση.

Ο Νίκος, ο Γιώργος και ο 
Μηνάς εδήλωσαν ότι «το γλέ­
ντησε αρκετά» η ψυχή τους και 
η μέση τους το ξέρει!!!

Τελικά όλοι ζήτησαν η εργα­
σία να συνεχιστεί Κυριακή 27 
Ιουλίου, δηλαδή σήμερα για να 
έχουν αποκτήσει ξανά δυνά­
μεις.

Για την ώρα έχει διαμορφω­
θεί ένας χώρος χωρισμένος σε 
οκτώ κομμάτια από 64 τετρα­
γωνικά το κάθε κομμάτι. Στο 
χώρο αυτό θα διαμορφωθεί 
κλειστό μέρος για ύπνο και 
προστασία από βροχή, ήλιο και 
κρύο και θα μπούνε 4 έως 5 
τυχερά αδέσποτα σκυλιά.

Εσείς όλοι που εγκρίνετε το 
έργο που αναλάβαμε να φέρου­
με εις πέρας, θα νοιώθετε με­
γάλη ευχαρίστηση, μαθαίνο­
ντας κάθε τόσο νέα και πρα­
γματική πρόοδο σ’ αυτό που 
υποσχεθήκαμε ότι θα κάνουμε.

Την άλλη Κυριακή απ’ αυτή 
τη φιλόξενη στήλη ελπίζω ότι 
θα σας γράψω «πως αυτή η 
πρώτη μονάδα, η μοναδική σε 
όλη την Κρήτη, θα είναι έτοιμη 
δύο μήνες γρηγορότερα από 
ό,τι είχαμε υποσχεβεί».

Μέχρι σήμερα κανείς από 
τους υποψηφίους Δημάρχους 
δεν μας έστειλε καμιά απάντη­
ση σε αυτά που τους είχαμε 
γράψει στο προηγούμενο ση­
μείωμα.

Όχι δηλαδή πως περιμένου­
με, αλλά για να μην βρεθούν 
καμιά στιγμή να πούνε, ότι δεν 
ξέρανε τίποτα για το έργο του 
συλλόγου. Μέχρι τώρα οι ερ­
γασίες που γίνονται προχωρά- 
νε με την τίροσφοβά του κ. Γι- 
άννη Στεφανουδάκη και της ε­
ταιρίας «ΑΤΛΑΣ ΜΠΕΤΟΝ».

Στο επόμενο φύλλο θα γρά­
ψω τις καινούργιες προσφορές 
που έχουμε και τα καινούργια 
μέλη που γράφτηκαν βλέποντας 
τη θετική δουλειά που γίνεται 
και όπως λέει και ο Σαββόπου- 
λος «και ο χορός καλά κρατά».

Σας ευχαριστώ που με δια­
βάσατε.

Ν. Τ.

WIKPFi Α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την 
Πανελλήνια Ένωση Β.οτεχνι- 
■κών Συνεταιρισμών Ξύλου, τε­
λειόφοιτος Ανώτατης Σχολής Οι- 
κονοιμικών, με απαραίτητη προ- 
'υ πόθεση να ξέρει πολύ καλά 
Αγγλικά για μεταφράσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232695 - 225823.

(Ζ893) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την ΚΡΟΝΟΣ 
ΕΛΛΑΣ. Ωράριο αναλόγως συμώ 
φωνίας. Αποδοχές έως και 90. 
000 μηνιιαίως. Τηλ. 243471, ω­
ράριο 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ8Θ5) 1—10

ΑΠΟ Εταιρεία Ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων, ζητείται 
συντηρητής - Μηχανικός. 
Πληροφ. τηλ. 223214,243 
091.

(Ζ887) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μια για τσεκάρισμα φα­
γητών στο ταμείο και η 
άλλη σαν βοηθός τραπε­
ζαρίας για ρεστοράντ 
στο Αιμ. Χερσονήσου. 
Μεταφορά δωρεάν, μι­
σθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
230340 άλες τις ώρες 

ικοί' μετά τις 8 μ.μ. 
285680.

(Ζ885) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Κατά- ■ 
στημα Ειδών Υγιεινής Δ. 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ Α.Ε., υπάλ­
ληλος αποθήκης, οδός Αλ. 
Παπαναστασίου 121. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
κατάστημα δίσκων. Μό­
νιμη εργασία. ΠΑΝΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά 1 (Με'Γ- 
ντάνι), τηλ. 222.661.
(Ζ 870) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί - 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυρμένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Z8Q0)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανων. 
Τεχνικής Εταιρίας εις Ηρά 
κλειο, τεχνίται ξυλουργοί 
κουφωμάτων και βοηθοί 
ξυλουργών κουφωμάτων, 
δια μόνιμη εργασία. Ημε­
ρομίσθιο ικανοποιητικό. 
Τηλ. 821696, 8 π.μ. — 3 
μ.μ.

(Ζ874) 1—4

ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έώς 40 ετών, Α’ ή Ε', ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία' 
για μόνι.μη απασχόληση. Πλη- 
ροφοριες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 894) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή για κομμωτή­
ριο. Πληροφορίες τηλ. 281167.

(Ζ 89.6) 1—2
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιστού 
άνδρας ή γυναίκο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για μόνιμη εργασία από εται­
ρεία διανομών. Απαραίτητα η 
προ υ πηρεσία, δίπλωμα' αυτο­
κινήτου και μοτοποδηλάτου. 
Πληροφοιρίες καθ' εκάστην 5 
έως 9 μ.μ., τηλ. 224.526,

(Ζ 845) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός 
μαγείρου για ταβέρνα. Τηλέφ. 
236017.

(Ζ 892) 1_3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυτοκι­
νήτων παρά της θ. Βασιλάκης 
Α.Ε., τηλ. 281166. 6—8 μ.μ.

(Ζ889) ΐ—10
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη­
τείται τεχνολόγος - μηχανικός 
ή εργοδηγός πεπειραμένος στα 
δημόσια έργα και επιμετρήσεις. 
Τηλ. 253588.

(Ζ 869) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για να εργο- 
σθούν στο Κέντρο Ιππασίας. 
Πληροφορίες τηλ. 282005, μόνο 
7—10 το πρωί.

(Ζ884) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής Εται­
ρείας Α.Ε. περιοχή Μεσσαράς 
1) Λογιστής ή λογίστρια και 2) 
Λογιστής ή λογίστρια με γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ. θα 
προτιμηθούν οι καταγόμενοι α­
πό περιοχή Μεσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. (0892) - 23204 από 
8.30 έως 13.00.

(Ζ886) 1^3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «ELY&EE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρα 7—1ι2 
μ.μ., παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., ο­
δός Καπεταν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 888) 1_7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λοιυτρο- 
καμπινέ προς ενοικίαση ή προς 
αγορά με 500.000 προκαταβολή 
και 40 χιλ. γραμμάτιο το μήνα, 
περιοχές Μασταμπά, Ατσαλένιο, 
θέρισο. Τηλ. 252807, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ 883) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής να ομιλεϊ 
την Γερμανική για να εργασθεί 
σε κατάστημα γουναρικών στο 
Αιμ. Χερσονήσου. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) -22863, από 10—1 
π.μ. και 5—8 μ.μ

(Ζ880)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Α.Ε. Γ. και 
X. Ριτσόπουλος — Λατομεία 
Γουρνών, χειριστής φορτωτή 
κατ χειριστής εκσκαφέα (τσά­
πα), πεπειραμένοι. Πληροφορι­
κές τηλ. 761240, από 8—3 o.oj 
και 282591 5—8 μ μ

(Ζ881) :
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ΔΙΑΦΟΡΑ Ί
ΕΧΑΘΗ κυνηγόσκυλο ράτσας 
Πόντερ - Μπασέ, χρώματος ά­
σπρο, χαμηλόσωμο, με μαύρα 
μπαλώματα, μακρυά φουντωτή 
ουρά, από περιοχή Αγ. Ιωάννη 
(Χωστό). Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222132 και αμειφθήσεται.

(Δ 841) 1—5

ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ - ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ­
ΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα αγοράζω 
μετρητοίς. Φανοποιείο αυτοκι­
νήτων Φ. ΧΑΤΖΗ ΝΙΚΟΛΑΚΗ, 
δίπλα στην Παναγροτική Κρή­
της, Γιόφυρος, τηλ. 251950 — 
251951.

(Δ 842) 1—6

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε: Πλακοστρώσεις πε­
ζοδρομίων και λουτρών, σοβά­
δες, κτισίματα τούβλων και πε- 
τρόχτιστα και άπαντες τους ε­
λαιοχρωματισμούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλές τιμές. 
Επίσης αναλαμβάνομε άπαντες 
υδραυλικές εγκαταστάσεις. Πλη­
ροφορίες Καλοκαιρινού 204, τη­
λέφωνο 281773, τις ώρες 9— 
2.30 και 6.30 — 8.30.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίδουν μαθήμα­
τα προπαρασκευαστικά και για 
ανεξεταστέους σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252084.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ευρύχω­
ρο χωρίς κουζίνα για επαγγελ­
ματική στέγη ή κατοικία, Έβανς 
55 και Μάνου Μηλιαρά 1, τηλ. 
288588, ώρες γοαφείόυ

(Ε758) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, οδός Ριζινίας 63, 
Ν. Στάδιο. Πληροφορίες τηλ.
253402*

(Ε 755) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια πο­
λυτελής και άνετη μονοκατοι­
κία στη θέση Καρτερός, έναντι 
πλάζ Ε.Ο.Τ. Τηλ. 771475.

ΤΡΙΜΕΛΗΣ οικογένεια (κόρη 9 
ετών) ΖΗΤΑ σπίτι ή διαμέρι­
σμα με 4 υπνοδωμάτια, δύο 
μπάνια και λοιπούς χώρους σε 
απόσταση 10 χιλ. από Ηρά­
κλειο γιο μόνιμη εγκατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 01 - 9835386'

(Ζ 902) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ίνοικιίαση 
τουριστικές επιχειρήσεις, κατά 
προτίμηση διαμερίσματα. Τη­
λεφωνήστε 285751 (8—12 π.μ.
και 6—9 μ.υ.) 

(Ζ 897) ' 1—7

1—5(Δ 846)

1—1 
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ κατ' οίκον μα­
θήματα Αγγλικών - Γαλλικών α­
πό πτυχιούχο. Τηλ. 253311.

1—1 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρο, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
Α', Β', Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6

(Ε 756) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι καινουργές, στο Παλαιόκα- 
στρο Ροδιάς, για διακοπές ή μόϊ 
νιμη κατοικτα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230813 Ηρακλείου ή ε­
πί τόπου από κ. Κωστσυλάκηι.

(Ε 757) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων με κεντρική 
θέρμανση, στην περιοχή Μο- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 231221.

(ΙΕ 759) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιας κατασκευής δια αρρα- 
βωνιασμένο ζευγάρι (χωρίςπαι­
διά). Τιμή ενοικίου λογική. Τη-' 
λέφωνα 221354 (εργάσιμες ώ­
ρες), 232159 (μη εργάσιμες ώ­
ρες).

(Ζ 903) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι ηλε­
κτροτεχνίτες ηλεκτρικών εσωτε­
ρικών εγκαταστάσεων Τηλέφ. 
25C743 — 250160.

(Ζ 899) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες κοπέ­
λες για ταστάδικο στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 234396—
224751.

(Ζ 863) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γιο ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Απόστο­
λό κη.

(2837) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
σί πομπ σε τουριστική περιοχή. 
Απαραίτητη η γνώση γερμανι­
κής ή αγγλικής γλώσσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761175.

(Ζ871) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες γιο να 
εργασθούν στην καφετέρια —
PUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πληροφορίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ράφια Ντέξιον.
τηλ. 222628.

διαμερίσματα πο-
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα-
πετανάκη. 

(Π 418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
με 37 ρίζες ελιές και λίγο κρα- 
σάμπελο στο χωριό Πατσίδες 
σε τιμή συμφέρουσα. Τηλέφω­
νο 223954.

(Π 486) 1—4

ΑΠΩΛΕΣΘΗ 
οπρο, ράτσα 
κρύ τρίχωμα,

σκυλάκι μαυράα- 
ΠαπιγΓόν, με μα- 
περιοχή Άγιος I-

ΦΥΣΙΚΟΣ επί πτυχίω παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στη Φυσική 
και Μαθηματικά. Πληροφορίες 
τηλ. 242901'

(Μ 690) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών, Γαλλικών, Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου, 500 δρχ. την ώρα. 
Πληροφορίες τηλ. 244351.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 
διαμέρισμα στην οδό 
μάκη 17. Πληροφορίες

(Ε 752)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ισόγειο 
Γιακου- 
εντός.

1—2
γκαρσονύρα

επιπλωμένη, έναντι κάμπινγκ 
Μεταξύ. Πληροφορίες τηλέφωνο
283517.

(Ε 753) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ. στην οδό Χόνδακος. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ε 699) 1—10

(Μ 689) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ζαχαροπλάστης 
τεχνίτης, με πείρα στην παρα­
σκευή τυρόπιτας, πίτσας κλπ., 
για συνεργασία σε κεντρικό κα-
τάστημα.
2 μ.υ —

(Ζ 901) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τηλ. 234396, ώρες 
3 και 5.30—6.30.

από εταιρεία εισάγω-
γών - ειδών υγιεινής υπάλλη­
λος αποθήκης για το 'υποκατά­
στημα Ηρακλείου Λ. Πετράκη 3 
με άδεια οδήγησης και ελάχι­
στες γυμνασιακές γνώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244467, 8 π.μ.—
2.30 μ.μ. 

(Ζ 900) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο θάλαμος δια­
στάσεων 1,20X2,20. Με συρό­
μενα πάνω και κάτω. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 286186, από 7—8
μ.μ.

(Π 491) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) FIAT 131 ΜΊ- 
RAFIORI 1600 CC, μοντέλο '78 
με πολλά εξτρά, σε αρίστη κα­
τάσταση. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. 2) SIMCA 
STATION 1300 CC, 500.000 
δρχ. Κάθε έλεγχος δεκτός. Πλη­
ροφορίες πάρκινγκ Αγίας Παρα­

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο αγροτε­
μάχια και οικόπεδα για τουρι­
στικές επιχειρήσεις στο Σίσι με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως. Ραντε­
βού στο τηλέφωνο (0841) — 
71229, κ. Λεμπιδάκη.

(Π 452) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού κέντρου, πολυτελούς κατα­
σκευής, κοντά στο κέντρο της 
πόλης. Αίθουσα 300 τ.μ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) - 22133.

ωάννης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 235772 — 282122. Ο ευρών 
■αμείβεται.

(Δ 847) 1—6
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες 1. Τσαγκαράκης, τηλ.

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Ιταλικών 
για δύο μήνες (τέλη Ιούλη έως 
τέλη Σεπτέμβρη) σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Σπουδές 
στην Ιταλία. Τηλ. 285416, ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη­
λέφωνο 221994.

(Ε 69 8) 1—10

(Μ 684) 1—6

251.707.
(Δ 815) 1—20

ΤΖΩΝ ΧΟΥΣΙΑΝΑΚΟΣ 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ: Αγγλικά - 
Ελληνικά — Τακτοποίη­
ση σε ιδιόκτητο ξενοδο- 
χείο — Παραλαβή στο 
αεροδρόμιο — Ραντε­
βού με ειδικούς για­
τρούς —■ Νοσοκοιμείια. 
Πληροφορίες για Κρήτη: 
Τηλ. 288743 — Ταχ. θυ- 
ρίς 1314 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 00441 3.500, 
062.

(Δ 843) 1—7

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος Φ,υσι- 
κομαθηματικής Σχολής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης, με πενταε­
τή φροντιστηριακή πείρα, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα αναμεταξε- 
ταστέους στα Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία. Επίσης προ- 
ετοίμασία για την Α' και Δ' 
Δέσμη. Παναγία Μύσταμπάς, 
τηλ. 233377.

(Μ. 687) 1—5
ΦΟ1ΤΗΤΡΙΑ Φ υσι κομαθη μ ατ ι- 
κός παραδίδιει μαθήματα προ­
παρασκευαστικά για μαθητές 
επανεξεταστέους και μη Γυμνα- 
σίου μέχρι και πρώτη Λυκείου., 
Τηλ. 235970.

(Μ 681) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή πείρα 
παραδίδοιυν Μαθηματικά - Φυ­
σική - Χημεία για ανεξεταστέ­
ους. Προετοιμασία γιο την ε­
πόμενη χρονιά. Τηλ. 225955 — 
224616 — 221594.

(Μ 682) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία: κ.λ.π.!), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι- 
κανοποιητικός, αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­

φορίες τηλ. 250886.
(Ζ 898) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κα ινούργια 
διαμερίσματα επιπλωμένα ή ό­
χι, στου Κόκκινη Χάνι, δίπλα 
•στη θάλασσα. Πληροφορίες κ. 
Γιώργσ, τηλ. 226090 ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
και αργίες.

(Ε742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής λουξ 
επί της 62 Μαρτύρων (στάση 
Μίσθιουδάκη, έναντι Αγγειοπλα­
στικής - διασταύρωση Λίντο), 
500 μ. από τη θάλασσα. Τηλ. 
251050 ή 251727.

(£ 754) 1—·2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα,

282880.
(Ε712) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Κσινούργια Πόρτα στη Λεωφό­
ρο Ν. Πλαστήρα και Παγγαίου 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο’ 
237849.

( Ε 740) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» όιοροφο κτί­
ριο 300 τ.μ.., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτια σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ανδρεςκαι 
γυναίκες για κοσμήματα και εϊ- 
όη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τηλ. 241391’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 864) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στο «ΣΤΟΠ» μπαρ, Εφοόου 3. 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5
μ. μ.

(Ζ 788) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φιλόλογος 
για την εκπαίδευση μαθητή α 
ιΓυμνααίου στην έκθεση κατ, οί­
κον. Πληροφορίες τηλ. 252635.

(Ζ 859)

(Ε 739) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 95 
τ.μ., μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
και ως αποθήκη, περιοχή Δει­
λινά, οδός ιΟλυ,μ,πιονιικών (δί­
πλα στο φούρνο Σταγάκή), τη­
λέφωνο’ 237106.

(Ε744) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 35 τ.μ, με υπόγειο 22 τ.μ. 
2) Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κοραή 22, κοντά στο, ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347,
5.30 — 8 μ.μ. 

(Ε 743) 1—10

εντός, έναντι «Μεντιτεράνιαν» 
οδός Σμύρνης 4, τηλ. 250820 
μετά τις 5 μ.μ,

(Ζ858) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ834) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι προς ενοικίαση 
κατά προτίμηση περιοχή Μό- 
σταμπά - Ατσαλένιο - Τρία Πεύ­
κα. Τηλ. 233436, κ. Μιχάλη.

(Ζ835) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία τεχνί­
της και βοηθός επισκευών ψυ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος κατοικία 
στην Λ. Ικάρου με 3 προσόψεις 
και ημΓυ'πόγειο ή και κάθε ό­
ροφος χωριστά. Πληροφορίες 
τηλέφ. 285298 — 220532 — 
220906.

(Π 485) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
COUPER 1000 CC και μία πά­
πια HONDA 50 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231221, μετά τις 4 μ.μ.

σκευής.
(Π 478)

(Π 466) 1
1—6

(Π 483) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9· Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7 
μ .μ.

(Π 471) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιαν 
λευκά και ζυγαριά Μίνι Μάρκετ 
οδός Μηνά Δημάκη, Άγιος Ιω­
άννης, τηλ. 234.711.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ονα- 
τρεπόμενο, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

(Π 464) 1—10

γείων - πλυντηρίων, 
κανοποιητικός και 
Τηλ. 280344.

(Ζ 838)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για

Μισθός ι- 
ασφάλεια.

γραφείο ε-
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Εργα­
σία μέχρι τέλος Οκτώβρη. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 241321, από 
08.06—13.00 και 17.00—19.00.

(Ζ 825) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία στην 
περιοχή Χανιώπορτας, 7 δωμά­
τια στο ισόγειο ανεξάρτητα με 
αυλή και κοινόχρηστους χώ­
ρους, στον α' όροφο διαμέρι­
σμα 3 δωματίων με κουζίνα, 
W.C. και ένα μεγάλο δωμάτιο 
ανεξάρτητο. Τιμή 5 εκατομμύ­
ρια. Τηλ. 289050. Μεσίτες δε­
κτοί.

(Π 482) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

(Π 432) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φατσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

( Π 49) 1—25
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
αρίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί­
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.
(Π 433) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό, 
1500 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234352, κ. Κώστα.

(Π 435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

(Π 428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής στις Γού­
βες δίπλα στην ταβέρνα «Κυ- 
βέλεια» και 2) οικόπεδο στου 
Κόκκινη Χάνι δεξιά της εθνικής 
προς Άγιο Νικόλαο όσα μέτρα 
θέλετε με άδεια οικοδομήςή χω­
ρίς. Τηλ. 280120.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια κρασοβά­
ρελα εξαιρετικής ποιότητας α­
πό 500-800 κιλό, Τηλ. 286862.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 3,30 μήκος 
και μηχανή 10 HP μαζί ή ξεχω­
ριστά, σχεδόν κΌΐνούργια. Τη- 

/λέφωνο 227023’ από 8—10 μ.μι
(Π 513) 1—5

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο- 
άοχείο στη Σταλίδα. Τηλέφωνο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τριό- 
ροφη οικοδομή το ισόγειο στο 
ισυναικισμό Δημητρίου, 111 τ. 
ιμ., οδός Νεαπόλεως 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 250530.

(Π 517) 1—10
ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ του ΕΞΩΤΕΡΙ­
ΚΟΥ ή για σοβαρούς αγορα­
στές ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρη πο­
λυκατοικία 9 διαμερίσματα 3ό- 
ρκα και γκαρσονιέρες με πάρ- 
κινγκ, με βεράντες 3 μ. στο υ- 
γιεινότερο προάστιο του Ηρα­
κλείου. Παράδοοις σε 6 μήνες. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτήτη 
τηλ. 287992, ώρες γραφείου.

(Π 514) ■5

(Π 413) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ιΡΕΝΏ 4L σε καλή κατάσταση 
και τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα: (0831 28768 —
(0831) 28940. 

(Π 492) 1—3
ΚΟΠΡΙΑ χωνεμένη πωλείται α­
πό το .Κέντρο Ιππασίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282005.

(ΙΠ4Θ3) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή 1.500.000 και με δά­
νειο τραπεζικό Ιδετούς λήξεως.
Τηλ. 283150.

(Π 494) 1—5
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ στην Αθήνα στα Ά­
νω Πετράλωνα διόροφος μονο­
κατοικία με τρεις ανεξάρτητες 
κατοικίες, 6 λεπτά από τον Η­
λεκτρικό Σταθμό Πετραλώνων 
και 7 λεπτά από την πλατεία 
θησείου. Σε πολύ καλή κατά- 
ισταση λόγω εκτάκτου ανάγκης 
μόνον 4,5 εκατομμύρια, Τηλέφ.
(081) 253.222. 

(Π 495) 1—3

0897 - 22486. 
(Ζ 866) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1600 CC, η- 
λεγμένο από ΚΤΕΌ Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 233-165 — 
224.323.

(Π 459) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 1113 
τούρμπο, με τριπλή ανατροπή 
δεξιά - αριστερά και πίσω και 
παπαγάλο με αρπάγκ κομπλέ, 4 
τόννων και FORD ενάιμιση τόν­
νου καινούργια καρότσα με α­
νατροπή. Εμπορική ισαι αγροτι-
κή άδεια.
251.800.

(Π 461)

Τηλέφ. 250.877 —

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωσδό- 
χου Πηγής |84, Χρυσοιπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάοα εκτάσεως 
27.877 τ.μ. στην περιοχή Μέσα 
Κατοαμπα. κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.145, από 6—8 μ.μ., κ. Μπι-

(Π 450) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτερός με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 —-
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια —· 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 403) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το DACIA 1300, μοντ. 1978 με 
96.000 χιλιόμ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 286789, ώρες γραφείου.

(Π 474) 1—4
ΠΩΛΟιίΠΆΙ 3 μεταλλικοί νε­
ροχύτες, απορροφητήρας με μο­
τέρ, ζυγαριά και κατάψυξη. 
Πληροφορίες κ. Γεωργία Γαρε- 
φαλόκη, Βίτσι 0, Πόρος.

(Π 456) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο ο:κόπεδα στην 
περ,οχή Κόκκινε Χάνι. Πληρο-

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικειψένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνσι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονοιμικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλί'- 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

γκαρσονιέρα με πλήρη 
ση από 9 Αυγούστου. 
φορίες στα τηλέφωνα 
και 761017.

(Ε 706)

επίπλω- 
Πληρο- 
286803

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο, πολυτελούς κατασκευ­
ής, στη Λ. Κνωσού 89, Μπειντε- 
βή. Πληροφορίες τηλ. 253962.

(Ε 750) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο, μόνο 
σε φοιτητές, 20.000 δραχμές. 
Τηλ. 220315 πρωί, 233462 από­
γευμα.

(£751) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 2 δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων στην περιοχή Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284964, από 8—1 π.μ, 
και 6—8 μ.μ.

(Ε 723) 1—6

«ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΕΕΩΣ»
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ (ΒΙΛΛΑ)

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον­
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε­
τρελαίου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή με Γαλλικά κεραμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, 
στην κορυφή ενός λόφου στον AT- Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Για ραντεβού τηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γρα­
φείου.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεως, με τα εξής προσόντα:
α) 
β) 
Υ)

Καλή γραφομηχανή, τυφλό σύστημα.
Πολύ καλά Αγγλικά 
Γνώσεις λογιστικής.
Πληροφορίες τηλ. 284463, ή 221300.

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ |

Ή, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ
για το πιο ωραίο κατάστημα Γυναικείας Μόδας ;► 

στο Ηράκλειο, λόγω άλλων ασχολιών.Σίγουρη πελατεία. Σοβαρές προτάσεις.Πληροφορίες τηλ. 283472, ώρες κατ)μάτων. $

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρα­
φεία πρώτου ορόφου εις την 
πολύ κατοίκων Μ ιχ. Δασκαλάκη 
Μουρέλου 5, παλαιά Αγροτική 
Τραπεζα. Πληροφορίες Κων)νον 
Δασκαλάκη, τηλ. 761.300 και 
ώρες 7—10 μ .μ.

(Ε 733) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι λουξ, 130 τ.μ., έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Τηλ. 250.591, α-
πό 6—10 μ.μ.

(Ε 734)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
στημα πολυόροφο

1—6 
πολυκατά- 
μοντέρνο

κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην
οδό Έβανς 70, δίπλα 
Β' Ταμείο Ηρακλείου, 
φορίες τηλ. 241145.

(Ε 725)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί

από το 
Πληρο-

1—10
80 τ.μ.

δίπλα στο ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑ­
ΚΤΟΡΕΙΟ, κοντά στο ξενοδο-
χείο iENIA. 

(Ε 726)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος Νηπια­
γωγός για Παιδικό Σταθμό. Τη­
λέφωνο 236898.

(Ζ 853) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, πεπειραμένη πωλή- 
τρια για εμπορικό κατάστημα.
Τηλ. 227701 — 227417.

(Ζ868) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη - Φω- 
τεινάκη α) Πεπειραμένος εργο­
δηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ, β) 
Χειριστής και βοηθός χειριστού, 
γ) Εργάτης κατά προτίμηση με 
δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223515.

(Ζ 872) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ζητείται 
χειριστής τσάπας «ΟΡΕΣΤΑ- 
Ί'Ν» μοντέλο '80, με καινούρ­
για σφύρα να γίνει συνέταιρος 
χωρίς προκαταβολή. Τηλέφωνο 
250562.

(Ζ 857) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ασφαλι­
στική εταιρεία «GENERALI» 
δραστήρια άτομα τα οποία α­
φού εκπαιδευτούν θα εργασθούν 
σαν ασφαλιστές με μισθό ή πο­
σοστά. Επίσης ζητείται δρα­
στήριο άτομο να αναλάβει απο- 
κλειστικά το Νομό Λασιθίου. 
Πληροφορίες Κώστας Πλευρά- 
κης, τηλ. 224401, εργάσιμες ώ­
ρες.

(Ζ 856) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει, καλό πιστολά­
κι, Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 237975.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες, βοηθός σερβιτό­
ρου (όχι σπουδαστής). Τηλέφ.
225932 ή 221991’ ώρα ΙΟ.οο— 
16.οο.

(Ζ824) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος για το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 72. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ζ 846) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Ω­
ράριο πρωΊ'νό. Τηλ. 234979 
(3—5) μ.μ. Συστάσεις απαραί­
τητες.

(Ζ823) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση αντι­
προσωπειών έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία, καλλυντικά, 
σούπερ - μάρκετ κ.λ.π. Απαι­
τούνται απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησης, 
ηλικία 25 - 35 ετών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλιση, εργασία εντός πόλιε- 
ως, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τήλ. 243167, εργάσι-
μες ώρες.

(Ζ 812). 1

(Ζ 852)

da'
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ΜΑΓΑΖΙΑ με 
πατάρι από 4.0.000.000και πάνω 
με ιδιόκτητο χώρο μπροστά α­
πό κάθε μαγαζί. 2) ΣΠΙΤΙΑ με 
βεράντες 2,50 μ. και μπαλκόνια 
προς τον ακλυπτοι χώρο από 
2.500.000 και πάνω. Σε προνο­
μιούχο περιοχή του Ηρακλείου. 
Πληροφορίες από τον ιδιοκτή­
τη στο τηλ. 287.992, ώρες γρα­
φείου.

(Π 515) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP-Z
1.100. Τιμή 
237597.

(Π 424) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
ταβέρνας «Ο

ευκαιρίας. Τηλέφ.

επιχείρηση ψαρο- 
ΔΥΤΗΣ», πλήρως

και πολυτελώς εξοπλισμένη. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225.218.

(Π 488) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ, αγροτικό κλού­
βα, σε αρίστη κατάσταση και 
ισε λογική τιμή. Πληροφορίες
τηλ. 286871. 

Π 487) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειον 78 μ2 με 
αυλή και 1)2 αέρα εις Πόρον 
Ηρακλείου, Σαλαμίνας 12, ένα­
ντι Αγ. Γεωργίου. Πληροφορίες 
επί τόπου μόνο Δευτέρα, Τε­
τάρτη, Παρασκευή 6.30—8.30 
μ.μ.

(Π 489) 1—6

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως αποκλει­
στική για να περιποιείται γριά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 226108, κ. Δετο- 
ράκη.

(Ζ851) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ. 281394.

(Ζ 826) 1—6
ΑΠΟ Το Συν)σμό Φαρμακοποι­
ών Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα με απαραίτητη προ'υ πόθε- 
ση να γνωρίζει καλά τα φάρ­
μακα. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνα 222436 — 283512 — 
220482.

(Ζ879) 1—3
ΖΗΤΩ να χρηματοδοτηθώ από 
γραφείο· ενοικιάσεως βιλών, για 
το τελειωμό συγκροτήματος 6 
βιλών (δυάρια) με πισίνα στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Πρότα­
ση πάρα πολύ συμφέρουσα. Τη-
λέφωνο 0844)22.390, 
γκούλη. Ώρες 8 π.μ. 
ιμ.μ., εκτός Σαββάτου 
ριακής.

(Ζ 875)

κ. Φρα- 
— 3.30 
και Κυ-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

(Ζ 873) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός - νεαρά μέ­
χρι 15 χρόνων για κατάστημα. 
Πληροφορίες τηλ. 731351.

(Ζ 876) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την τα. 
βέρνα «Αλκυών», Κόκκινη Χάνι.
Τηλ. 761129. 

(Ζ877) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής με 
δίπλωμα Γ’ κατηγορίας για δια­
νομές τροφίμων. Τηλ. 250695, 
8'—9 και 1—2 μ.μ.

(Ζ 878) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές τι- 
μές: Μηχανή πυρογραφίας ζω­
νών, μηχανή πυρογροφίας επι­
φανειών, κομπρεσέρ αέρος 2 ίπ­
πων, ραπιτομηχανή BROTHER 
επ α γγελματ ι κ ή, ραπτομηχανή 
PFAFF (μπράτσο) επαγγελματι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 238246.

(Π 496) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221723 - 287177 
9—1 και 5—8.30.

νιχάκη.
(Π 476) 1—6

φορίες τηλ. 242955. 
(Π 473) 1—6

(Π 498) 1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας κατ' ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850’ τ.μ., 
στην περιοχή Πρασά Πεδιάδος. 
ολόκληρο ή τεμάχια, εντός οι­
κισμού, με θέα προς τη θάλασ­
σα. Πληροφορίες Τήλ. 254186.

(Π 455) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
αγροτικό εμπορικό (με πλού­
σια εμπορική άδεια) φορτηγά­
κι ενός τόννου με 60.000 χιλ. 
πρόσφατα περαισμένο οπό Κ.Τ. 
Ε.Ο., σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση, με αμεταχείριστα και μετα- 
χειρισμένά' ανταλλακτικά αξίας 
περίπου 50.000 δρχ. Τιμή 600. 
000 δρχ. Τηλ. (0893) - 31212.

ΙβίΐΜ’ - ί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Στο. ΙΚΑΛΛΟΨΟΥΖΙ οικόπεδο 
όισαι μέτρα θέλετε από 2.500 
δρχ .το μ2.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) 1.273 .μ2 στον ΑΗ - 
ΓΙΑΝΝΗ γωνιακό με πρόσοψη 
σε πάρκο, 431 μ2 στου ΑΡιΙΦΑ- 
ΚΙ, 250 μ2, 350 μ2 και 400 μι2 
αυτοτελή, οριστικά συμβόλαια 
στου Κάμπουροσαλή.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
381 μ2 στο Γεφυράκι, 400 μ2 
και 480 μβ στου ΠΕΡΤΣΕΛΑ- 
ΚΗ, 240 μ2 στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ· 
— ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ 103 μ2 στην 
παλιά ΣΤΑΥΡΩΤΗ, 2 των 75 μβ 
στο Μασταμπά μέσα σε πεύκα, 
2 των 90 μ2 στην Κυκλάδων, 
106 μι2 στο Καπετανάκειο.
— ΜΟ'ΝΟΚΑΤΟΙίΚΙιΕΣ 115 μβ 
στου Βαθυπέτρου, 90 μ2 στην 
Αλικαρνασσό και 108 μβ στην 
νέα γέφυρα ΠΑΤιΕΛΩιΝ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑΓΡΟΙ 3.300 μβ 
στον Αη Γιάννη, 3.000 μβ στο 
Μαραθίτη σε καλές τιμές πανο- 
ραμιικά.
— ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στο ΚΕΝΤΡΟ και σε ΠΡΟΑ­
ΣΤΙΑ.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στου ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ. ΓΟΥΒΕΣ. ΑΝΙΣΣΑΡΑκα» 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μετοχές Μινω- 
'ίκών Γραμμών. Τηλ. 282067 
και 221347, ώρες γραφείου.

(Π 470) 1—<5
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 
31 πωλείται το κατάστημα ό­
που τώρα στεγάζεται το ΦΩΤΟ
ΕΛΛΑΣ (γωνία πλατείας 
στοάς Γιαλεράκη). Ισόγειο 
μ2, πατάρι 20 μ2 και πολύ 
γάλο υπόγειο. Πληροφορίες

και 
40 
με- 
τη-

λέφωνο 283404’ οπό ώρας 10ης 
πρωινής μέχρι μεσημέρι.

(Π 477) 1—3
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»; 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια YAMAHA 
■εις αρίστη κατάσταση, μετρη­
τής χαρτονομισμάτων, κουζί­
νες ηλεκτρικές σε αρίστη κατά­
σταση προς 12.000, πλυντήρια 
προς 22.000, κουρτινόξυλα 
προς 1.200 δρχ. όλες οι δια­
στάσεις, σαλόνι καινούργιο 
προς 30.000 δρχ. και διάφορα 
άλλα έπιπλα σε τιμή ευκαιρίας. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Π 442) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 από ιδιώ­
τη. Τηλ. 238159.

(Π 512) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία και μη­
χανήματα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκαράζ), οί^ός 
Παπανδρέου 19, τηλ. 231553 —

(Π 465) 1—6 (Π 420) 1—5
237756.

ΚΠ511) 1—10

Μπορείτε τώρα να αγοράσετε ένα αυτοκίνητο τόσο μεγά­
λο όσο το θέλετε και τόσο πλούσια εξοπλισμένο όσο το 
ονειρεύεστε σε τιμή χαμηλώτερη από όσο ελπίζετε.

Το αυτοκίνητο.
Fiat Regata, μοντέλο Star, έκδοση σε περιορισμένο αριθμό. 
Κινητήρας 58 ίππων. Μήκος 4,26 μ., πλάτος 1,65 μ..ύψος 
1,41 μ. και πάνω από μισό κυβικό χώρος αποσκευών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 222475

Ο εξοπλισμός.
Διπλό καρμπυρατέρ, σύστημα cut off. οικονομόμετρο, 
στροφόμετρο, ραδιοκασετόφωνο, σύστημα συναγερμού, 
αεροδυναμικά τάσια, όλα στάνταρντ.
Η τιμή του είναι 1.848.000 με την εισφορά.
Και η κατανάλωση.
5,2 λίτρα για 100 χλμ. με ταχύτητα 90 χλμ ωρα.

Πληρώνετε λιγώτερα απ’όσα παίρνετε

* πλέον έξοδα μεταβίβασης 
και τέλη κυκλοφορίας

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα 

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ απαπ

^1/
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Οετικέζ-όρνητικέζ έπιδρόοεις τού Τζόγκινγ
ΕΝΑ από τα πιο δημοφιλή 

σπορ της τελευταίας δεκαετίας, 
είναι το JOGGING. Αυτή η μεγά 
λη δημοτικότητα του οφείλεται 
στις συνεχείς ανακαλύψεις των 
θετικών επιδράσεων του πάνω 
στην υγεία του ανθρώπου. Δυ-

• Αύξηση ένζυμων που σχετί 
ζονται με την παραγωγή ενέργει 

'ας (AT.P.)
• Γίνεται καύση λιπιδίων με 

αποτέλεσμα τη μείωση της παχύ 
σαρκείας, της χολιστερίνης και 

'της αρτηριοσκλήρωσης, πιθανό-
στυχώς όμως το JOGGING παρά ' τήτων για εμφράγματα.
τα οφέλη του μπορεί νάχει και 
σοβαρές επιπτώσεις στον άνθρω 
πο.

Πάνω στις οφέλειες αλλά και 
στα προβλήματα Γ.ου μπορεί να 
εμφανιστούν στον αθλητή το κα 
λοκσίρι, λόγω υψηλής θερμοκρα 
σίας, είχαμε μια ενδιαφέρουσα συ 
νομιλία με τον Κινησιολόγο κ. 
Παναγιώτη Γιαννούδη, παλαιό α­
θλητή του στίβου, που κατέχει 
το Πανελλήνιο ρεκόρ Παίδων στα 
5 χιλ., Πανελλήνιο Μαραθωνίου 
Εφήβων και πολλές άλλες διοκρί 
σεις.

Η συζήτηση άρχισε με μια α­
ναφορά στα οφέλη του Τζόγκινγκ 
που έχουν άμεση σχέση με την 
υγεία του ανθρώπου. Αυτά είναι:

• Βελτίωση της λειτουργίας 
και απόδοσης του καρδιααναπνευ 
στικού συστήματος.

• Καλυτέρευση της αποτελε- 
σματικότητας του ανοσοποιητι­
κού συστήματος.

• Βελτίωση λειτουργίας του 
μυϊκού συστήματος.

θα πρέπει επίσης να τονισθεί 
η χρησιμοποίηση του JOGGING 
από την αθλητιατρική επιστήμη 
για θεραπευτικούς σκοπούς σε 
καρδιοπάθειες, σάκχαρο, σπονδυ 
λικές παθήσεις κτλ.

Επίσης το JOGGING επιδρά θε 
τικά και από ψυχολογικής απόψε 
ως. Ο εγκέφαλος κάτω από την 
επίδραση της γυμναστικής ελευ 
θερώνει ορισμένες ουσίες που ονο 
μάζονται ενδορφίνες. Οι ουσίες 
αυτές έχουν την χημική κατα­
σκευή της μορφίνης και δίνουν 
στον αθλούμενο ένα αίσθημα ευ­
φορίας και ψυχικής καταπρα'υ'ν- 
σεως.

Στην συνέχεια, ο κ. Γιαννούδης 
αναφέρθηκε στις αρνητικές επι­
πτώσεις του JOGGING, τονίζον 
τας. «Η υπερβολική χρησιμοποίη 
σή του, συνήθως, προκαλεί τραυ 
ματισμούς που συχνά χρειάζον­
ται χειρουργικές επεμβάσεις. Επί 
σης, ιδιαίτερη σημασία πρέπει να 
δοθεί το καλοκαίρι από όλους 
τους λάτρεις του αθλήματος, αρ

Έφυγε γιό ιό Ζορό 
χθες ό Έργοιέλπε

Ο Εργοτέλης αναχώρησε 
χθες το μεσημέρι (2.30) από 
το γήπεδό του για τον Ζαρό, 
όπου για ένα 15θήμερο εκεί θα 
πραγματοποιήσει το πρώτο και 
το δεύτερο στάδιο της προετοι­
μασίας του.

Από πολύ νωρίς άρχισαν να 
καταφθάνουν στο γήπεδο οι «κι- 
τρινόμαυροι» ποδοσφαιριστές, 
επαγγελματίες και ερασιτέ­
χνες. Όλοι τους χαρούμενοι, 
κεφάτοι και πολύ αισιόδοξοι, 
είχαν την ευκαιρία στο διάστη­
μα της αναμονής να ανταλλά­
ξουν γνώμες και απόψεις, τόσο 
για την προετοιμασία που σε 
λίγο θα άρχιζε στο Ζαρό, όσο 
και για την νέα χρονιά.

Λίγο πριν αναχωρήσει η α­
ποστολή για το Ζαρό ο προπο-

στες μου θα δείξουν συνέπεια, 
ήθος και, κυρίως, πειθαρχία 
για να πετύχουμε τους στό­
χους μας. Πάντως το πρόγραμ­
μα προετοιμασίας θα είναι πο­
λύ σκληρό».

Οι ποδοσφαιριστές που ανα­
χώρησαν για το Ζαρό είναι οι 
εξής:

Συντιχάκης, Δούκας, Κεφά- 
κης, Καρέλλης, Μαμάκας, Μυ- 
λωνάκης, Πασσάς, Πετράκης 
Γ., Μερταράκης, Φραγκιαδάκης, 
Χατζηπαναγιώτου, Λάμπρου, 
Αντωνόπουλος, Μπόλλος, Σιώ- 
ζος, Πλέτσας, Πατινιώτης, Κο- 
ρωνάκης, Σπιθάκης, Σταυρακά- 
κης, Πετράκης Γιώργος, Νικη­
φόρου, Μαυρής, Αναγνωστόπου

Βάσει έπισήμων στατιστικών

ΕΝΑΣ ΑΓΓΑΟΣ ΣΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ 
ΖΕΙ ΣΤΟ ΟΡΙΟ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-7-86

νητής του Εργοτέλη κ. Καρα­
μανλής, αναφερόμενος στο νέο 
ξεκίνημα της ομάδας, μας εί­
πε: «Η ομάδα ξεκινάει μια νέα 
προσπάθεια και θα κάνουμε 
ό,τι είναι δυνατόν για να δι­
καιώσουμε τους φιλάθλους μας 
που είναι απαιτητικοί. Είμαι 
σίγουρος ότι οι ποδοσφαιρι-

λος, Βαθιανάκης, 
Καλαϊτζάκης.

Δεν ακολούθησαν 
στολή οι Αλεξάκης,

Χρονάκης,

την απο- 
Γ ιαλαμάς,

Χαλκιαδάκης και Τουτουντζό- 
γλου, για διαφορετικούς λό-
γους ο καθένας.

Υπενθυμίζεται 
πρώτη Φορά που 
προετοιμάζεται 
κλείου.

οτι είναι η 
ο Εργοτέλης 
εκτός Ηρα-

ΑϋριοάρχοιρεσίεςτπςΕΚΑΣΚ

ί χάριους και μη. Κατά την διάρ 
ι κεια της γυμναστικής η παραγω 

γή θερμότητας του σώματος αυ 
ξάνει όσο αυξάνεται και το πο- 

ι σόν ασκήσεως. Η αύξηση της 
θερμοκρασίας του σώματος αντί 
μετωπίζεται με τον μηχανισμό 
της εξατμίσεως και ψύξεως του 
ιδρώτα. Ο μηχανισμός αυτός ό­
μως δεν μπορεί να εμποδίζεται α­
πό υπερβολικό ρουχισμό και νάυ 
λον. Η ιδέα ότι αδυνατίζομε με 
το να φοράμε ναύλον, είναι ε­
σφαλμένη και μπορεί να προκσλέ 
σει σοβαρά προβλήματα στην υ­
γεία. Πρέπει λοιπόν, όταν γυμνά 
ζόμαστε μέσα στη ζέστη, να φο 
ράμε όσο το δυνατόν πιο ελαφρά 
ρούχα (π.χ. σορτς και φανελά- 
κι). Η παραγωγή του ιδρώτα έ­
χει σαν αποτέλεσμα την διαταρα 
χή της ισορροπίας του νερού 
στο ανθρώπινο σώμα. Δηλ. δημι 
ουργείται το πρόβλημα της α­
φυδάτωσης. Το πρόβλημα αυτό 
μπορεί να αντιμετωπιστεί με δια 
λείμματα κάθε 10—15 λεπτά κα­
τά την διάρκεια της ασκήσεως 
όπου ο αθλητής μπορεί να πίνει 
μικρές ποσότητες νερού. Επίσης 
η ώρα της ασκήσεως παίζει ση­
μαντικό ρόλο. Συνήθως οι απο 
γευματινές ώρες είναι η καλύτε 
ρη επιλογή».

Κατόπιν αναφέρθηκε σε μερι 
κά άλλα προβλήματα που μπο­
ρεί να εμφανιστούν στον αθλη­
τή το καλοκαίρι. Αυτά είναι:

• Κράμπες των μυών.
• Υπερβολική κόπωση (τα συμ 

πτώματα είναι αδυναμία, πονο­
κέφαλος, ταχυπαλμία, ζαλάδες, 
και μερικές φορές λιποθυμία).

• θερμοπληξία (τα συμπτώμο 
τα είναι ζεστό και ξηρό δέρμα, 

■πονοκέφαλος, δεν υπάρχει ιδρώ 
τας, υψηλή θερμοκρασία σώμα­
τος, ασταθές περπάτημα, λιποθυ 
μία και μερικές φορές θάνατος).

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ
Οι πρώτες βοήθειες που μπο­

ρούν να παρασχεθούν σ' ένα ά­
τομο, που έχει κτυπηθεί από θερ 
μοπληξία (η πιο σοβαρή αρρώ­
στια λόγω ζέστης) είναι:

α) Αφαίρεση ρούχων.
β) Κάθε δυνατή προσπάθεια 

να ψυχτεί ο ασθενής δηλ. τοπο 
θέτηση παγωμένων αντικειμένων 
(κρύες πετσέτες ή ένα κρύο μπά­
νιο) .

γ) Ασθενοφόρο και άμεση με 
ταφορά του ασθενή στο νοσο- 
•κομεϊ'ό».

■Με όλη αυτή την συζήτηση, εϊ 
ναι φανερό ότι πράγματι η υψη 
λή θερμοκρασία1 που επικρατεί 
το·υς καλοκαιρινούς μήνες μπορεί 
να δημιουργήσει σοβαρά προβλή 
ματα υγείας στους αθλούμενους.

Είναι λοιπόν καθήκον όλων 
μας και της Πολιτείας να υπάρξει 
η σωστή πληροφόρηση. Ο αθλη 
τισμός δίνει χαρά και ζωντάνια 
ιμε την προ'υπόθεση να γίνεται 
σωστά.

Αντ. Παπουτσάκης.

(Α.Π.Ε. - Γαλλ. Πρακτ.).— 
Περίπου ένας Βρετανός στους 

. τρεις, δηλαδή περισσότερα από 
16 εκατομμύρια, ζουν στο όριο 
της φτώχειας, ή ελάχιστα πά­
νω από αυτό, σύμφωνα με επί­
σημες στατιστικές που δημο­
σιεύτηκαν χθες στο Λονδίνο.

Σημειώνεται ότι το όριο της 
φτώχειας έχει οριστεί σε 29, 
40 λίρες την εβδομάδα για ένα 
άτομο και σε 49,80 λίρες για 
ένα ζευγάρι.

Η στατιστική έρευνα που 
διενεργήθηκε από το βρετανικό 
υπουργείο Υγείας και τον Ορ­
γανισμό Κοινωνικής Ασφαλεί­
ας, αποκαλύπτουν μια αύξηση

ΛΟΝΔΙΝΟ, 26 ρεκόρ του αριθμού των ατόμων
που ζουν στο όριο της φτώχει­
ας ελόιχιστα πάνω από αυτό, 
καθώς από 11,5 εκατομμύρια 
το 1979 αυξήθηκαν σε 16,3 ε­
κατομμύρια το 1983, που απο- 

’ τελεί και τον ψηλότερο μεγα­
λύτερο αριθμό κατά τον 20ό 
αιώνα.

Οσο για τους συνταξιού­
χους που ζουν μόνοι τους, το 
1983 ανέρχονταν σε 660 χιλιά­
δες, ήταν δηλαδή κατά 50 χι­
λιάδες περισσότεροι από το 
1979.

Πρέπει να σημειωθεί ότι ο 
πληθωρισμός στην Αγγλία δεν- 
υπερβαίνει το 2ο)ο.

ΗΟΜΙΛΙΑΤΟΥκ.ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣΤΗΒΟΥΛΗ
Συνέχεια απά τη 1η σκλ 

πει να παίρνει το ίδιο δάνειο ε 
κείνος ο οποίος τυπικά το δικαι 
ούται αλλά αποδεδειγμένα δια 
θέτει πόρους για να συμπληρώ 
σει το ποσό αγοράς ενός διαμε 
,ρίσματος ή οίκοδομήσεως μιας 
οικίας σε υπάρχον οικόπεδο με 
εκείνον που δεν διαθέτει τίπο 
τε άλλο πλην του μισθού του. 
Θα πρέπει λοιπόν να υπάρχουν 
κοινωνικά κριτήρια και στο ύ 
ψος του δανείου που θα δίδε 
ται .στους δικαιούχους, αλλά 
και στον τρόπο εξόφλησης.

Ιδιαίτερη μέριμνα επίσης θα 
πρέπει να ληφθεί για τα νέα 
ζεύγη στα οποία ανεφέρθη ο κ. 
Χιωτάκης, γιατί έτσι θα αντιμε 
τωπισθεί το ουύτάτο δημοσιογ- 

' ραφικό ’πρόβλημα. Κινδυνεύου 
' με να γίνουμε λαός γερόντων 
γιατί δεν δημιουργούμε κίνητ­
ρα στους νέους να δηιμιουργή 
σουν οικογένεια.

Και θα ήθέλα να απότελέσω'ε 
γώ εξαίρεση στην Συμπολίτευ 
ση όσον αφορά την είσπραξη 
των καθυστερημένων οφειλών 
των 70 δισ. δραχμών που είπα 
τε κ. Υπουργέ. Δυοήτανοιπη 
γές αντλήσεως ψήφων της Νέ 
ας Δημοκρατίας.

•Ηταν λοιπόν η ύπαρξη 90. 
• 000 εκτάκτων υπαλλήλων που 
. ψήφιζαν ήθελαν δεν ήθελαν 
■ Νέα ..Δημοκρατία γιατί διάφορε 
. τικά υπήρχε η δαμόκλειος οπά 
θη ότι μια άλλη κυβέρνηση ί 
σως τους απέλυε, και η ύπαρξη 
άλλων 90.000 περίπου οικογε­
νειών ιμε στεγαστικά δάνεια. ।

Είπατε ότι στα 27 χρόνια εί] 
χαν δοθεί περίπου 92.000 δά 
νεία. Τα περισσότερα δόθηκαν 
από κυβερνήσεις της συντηρηιι 
κής παράταξης γιατί ήταν συνε 
χώς στην εξουσία με ελάχιστα 
διαλείμματα. Οταν υπάρχει αυ­
τή η εκκρεμότης είναι ένας λό 
γος για να ψηφίσουν Νέα Δη 
μοκρατία γιάτίμιαάλλη κυβέρνη 
ση που θα ερχόταν ίσως να τα 
ζητούσε.

Γ-ιατί δεν κάνετε τη γενναίο 
δωρια, άλλωστε τα ποσά αυτά 

• έχουν υποβαθμιστεί, να τα χα 
ριστε αυτά.
Χαρ ισανε στους ,βιομηχάνους χα■ 
,ρίσανε στους οικονομικώς προ 

■ νοαιουχους και· ευρώστους Ελ­
ληνες και μη Ελληνες επιχειρη 
,ματιές τεράστια ποσά — οι πε 

■ ρίφημες παγωμένες πιστώσεις.
Και χαρίστηκαν κυρίως από 
την παραταξη της Νέας Δημοκ­
ρατίας. Θα είναι πολύ αν θα χα 
ρίσουμε κι εμείς στο φτωχό ερ. 
γάτη, αγρότη τα 200 και τα 
300 χιλιάρικά , τα οποία πήρε για 
να εξασφαλίσουν τα παιδιά 
του μια στέγη; για να προφυλαχ 
Οούν από τον ήλιο και από τη 
βροχή;

Και νομίζω ότι στον τομέα 
αυτόν θα πρέπει να υπάρξει μια 
αναθεώρηση ή αν θέλετε να με 
λετηθέί το θέμα αυτό. Αν τέλι 
κά καταλήξετε στην είσπραξη 
των ποσών αυτών Τουλάχιστον 
να μην υπάρξουν επιβαρύνσεις, 
αλλά να δοθούν ειδικά ηρονό 
μια και ειδικές διευκολύνσεις 
για την είσπραξη. χωρίς τόκους 
και χωρίς επιβαρύνσεις. Επανα, 
λαμβάνω.

ΑΥΡΙΟ Δευτέρα στην αίθου­
σα του ξενοδοχείου «Ατλαντίς» 
και ώρα 6 μ.μ., θα πραγματο­
ποιηθεί η γενική συνέλευση των 
μελών της Ένωσης Καλαθο- 
σψαιρίκών Σωματείων Κρήτης, 
με θέμα τις αρχαιρεσίες για
την ανάδειξη του πρώτου 
κητικού Συμβουλίου.

Δικαίωμα συμμετοχής 
Γ.Σ. έχουν τα ιδρυτικά

Διοι-

στην 
μέλη

της Ένωσης, τα οποία είναι 
12 (Κύδων, ΟΑΧ, Αρκάδι, Γ. 
Ε.Η., Εργοτέλης, Ο.Α.Α. Ηρά­
κλειο, Ηρόδοτος, ΟΦΗ, Αναγέν­
νηση Αρκαλ., Α.Ο. Λασιθίον, 
Λιβυκός, Σητειακός). '

Στη συνέλευση θα ψηφίσουν 
εκπρόσωπον των παραπάνω σω­
ματείων. Κάθε σωματείο σύμ­
φωνα με το καταστατικό προ­
τείνει ένα υποψήφιο για τακτι­
κό μέλος του Δ.Σ., ένα υποψή­
φιο για αναπληρωματικό μέλος 
του Δ.Σ. και ένα άτομο για την 
Εξελεγκτική Επιτροπή.

Από τους 1 1 υποψήφιους για 
τακτικά μέλη, θα εκλεγούν 9, 
που θα συγκροτήσουν το νέο 
Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ.

Το ψηφοδέλτιο είναι το εξής:
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ Δ.Σ.: 

Αμανάκης Ν., Ανδρουλά- 
κης Μ., Δασκαλάκης Μ., 
Δελβερούδης Β., Λιναρδά- 
κης Γ., Μανουσάκης Β., 
Παιδάκης Σ., Πασπάτης 
Α., Σκεπάρνης Μ., Τρου- 
λάκης Α., Χατζηελευθερί- 
ου Π.

ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ Δ.Σ. (θα 
εκλεγούν 3): Κυρατζούλης 
Μ., Μαρσέλος Σ., Μοσχό- 
6ης Β., Πανανός Φ., Φα- 
νουράκης Α.

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟ­
ΠΗ (θα εκλεγούν 3): Κα- 
ραθελάκης Ν., Μούλιας Γ., 
Παπαδάκης Γ., Παπαδάκης 
I., Παπαδογιάννης Ν., 
Σκορέλης Μ., Χαρκίτης Μ.

Μικρό άλλα ένδιοφέρονια
+ ΠΡΩ Ι ΝΗ ήταν η μοναδική 
χθεσινή προπόνηση του ΟΦΗ, 
που έγινε στην περιοχή Λίντο 
και περιελάμβανε τρέξιμο 7 χι­
λιομέτρων. Σήμερα οι ποδο­
σφαιριστές έχουν ρεπό για να 
ξεκουραστούν.
★ ΟΙ έφηβοι ποδηλάτες μας 
Καπετανάκης, Χρονάκης, Παπα 
δάκης, Μπάκιντσς, αναχωρούν 
την Τρίτη για την Τρίπολη, ό­
που θα λάβουν μέρος στο Παν­
ελλήνιο Εφηβικό Πρωτάθλημα

ήρθε προχθές ο αθλητής στίβου 
του ΟΦΗ Μαρινάκης στα 400
μ. σε ημερίδα στίβου, που 
νε στο Ολυμπιακό Στάδιο 
Αθήνας.
★ ΑΠΟΡΡΙΦΤΗΚΕ από

έγι- 
της

την
ΕΕΟΔ της ΕΠΟ η καταγγελία 
του συμβολαίου του ποδοσφαι­
ριστή του Εργοτέλη Στρατα- 
ντωνάκη Ν. κατά του συλλόγου 
του.

που αρχίζει την 
τελειώνει την Κυ-

με χρόνο 49 "52

★ ΤΗΝ ερχόμενη Τετάρτη λή­
γει η προθεσμία που πρέπει να 
κατατεθούν οι δηλώσεις ενερ- 
γείας των διαιτητών μπάσκετ 
Ηρακλείου.

Ποδηλασίας 
Πέμπτη και 
ριακή.
* ΤΡΙΤΟΣ,

Η Εθνική ομάδα Βόλευ Νεανίδων, που προετοιμάζεται αυτές τις
ημέρες στην πόλη μας εν όψει των υποχρεώσεων που έχει στους 
τελικούς αγώνες του Πανευρωπα ϊ κού Πρωταθλήματος, που θα 

γίνουν στη Σόφια 17—24 Αυγούστου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΥΟ ΝΕΕΣ
ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ

Πληθαίνουν τις τελευταίες 
μέρες τα κρούσματα ζωοκλοπών 
στο νομό Ηρακλείου. Προχθές 
τα ξημερώματα, άγνωστοι δρά­
στες έκλεψαν από το κοπάδι 
του Ευθύμιου Μαυρομάτη, 43 
ετών, κατοίκου Αχεντριάς'·Μο- 
νοφατσίου, 77 πρόβατα και 10 
αρνιά. Η κλοπή έγινε από τη 
θέση «Προκοκεφάλα» του Αχεν- 
τριά.

Προανάκριση κάνει τβί Αστυ­
νομικό Τμήμα Τάξης Πύργου.

Εξάλλου, την ίδια νύκτα, α­
πό τη θέση «Μονόχωρο» της 
κοινότητας Ασημιού Μονοφα- 
τσίου, άγνωστοι έκλεψαν 2 ερί­
φια που ανήκαν στο Θανάση 
Βασιλάκη, 56 ετών.

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Προσφέρουν Δωρεάν

7 εισιτήρια για το ΣΠΛΙΤ Γιουγκοσλαβίας 
στον Αγώνα ΧΑΤΝΤΟΥΚ — Ο.Φ.Η.

Ζητείστε σήμερα, και κάθε μέρα, από τα Κατα- 
στήματά μας κουπόνι συμμετοχής, για την κλή­
ρωση που θα γίνει στις 11 του Σεπτέμβρη, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 7 μ.μ. στο Κατάστημα της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως.

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η. ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
Συμπαρασταθείτε στον Ο.Φ.Η., κάνοντας και 

τουρισμό, στην όμορφη Γιουγκοσλαβία.

To INTER EVI AIR σας προσφέρει την ευκαιρία.
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ

1. Αναχ. 28)9 ΑΘΗΝΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (2 δίαν.)
2 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 2)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο: 43.000 Δρχ.

2. Αναχ. 30)9 ΑΘΗΝΑ — ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
3 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 03)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ —ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο 38.000 Δρχ.
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο — Διαμονή σε ξε­

νοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας — Πρωινό και ένα γεύμα Κα­
θημερινώς — Μεταφορές στην Γιουγκοσλαβία — Μεταφο­
ρά στον Αγώνα — Εισιτήριο Αγώνος — Συνοδό - Αρχηγό 
σμιλών τα Γιουγκοσλαβικά.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑΙ
INTER EVIAIR: Πλ. Κορνάρου 35 

Τπλ. 281459 — 286865

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

« ΖΥΓΟΣ »
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 
ΦΑΡΑΓΠ ΙΣΑΜΑΡΙΑΣ 

Ο Φυσιολατρικός και εκδρο­
μικός . σύλλογος Ερμής διοργα 
νώνει εκδρομή στο Φαραγγι 
της Σαμαριας στις a και 3 Αυ 
γούστου. Δηλώσεις συμμετοχής 
στο τηλέφ. 283532.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 11 
Αυγούστου 1986 ημέρα ΔευτέΑ 
ρα και ώρα 10—12 μ. θα γί­
νει μειοδοτική δημοπρασία στη 
Β' Οικον. Εφορία Ηρακλείου 
για την στέγαση του 55ου Νη­
πιαγωγείου Ηρακλείου περιοχή 
Γιόφυρο και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο από 2-3 γρα­
φεία και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους συνολικής επιφάνειας 
50 μ2 και με ανώτατο όριο μη­
νιαίου μισθώματος 10.000 δρχ. 

Ο Οικον. Έφορος Β' Ηρακλ.
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

Εφορ. Δ)ντής Β'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 
Αυγούστου ημέρα Δευτέρα

11
και

ώρα 10-12 μ. θα γίνει μειο­
δοτική δημοπρασία στη Β' Οί­
κον. Εφορία Ηρακλείου για την 
στέγαση του 56ου Νηπιαγω­
γείου Ηρακλείου στην περιοχή 
Μασταμπά - Θερίσσου και ζη­
τείται ακίνητο σποτελούμενο 
από 3 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 50 - 70 μ2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος 25.000 δρχ.
Ο Οικον. Έφορος Β' Ηρακλ. 
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

Εφορ. Δ)ντής Β'

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στο χθεσινό φύλλο και στη δω 

ρεά της κ. Τασούλας Καρύδη, α­
πό λάθος γράφτηκε ότι 10.000 
δρχ. θα διατεθούν "για το Φ.Τ. 
Αγ. Μηνά, αντί του ορθού για 
το Φ.Τ. ενορίας Αγ. Τίτου.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ — ΔΕΥΤΕΡΑ

Ν. Υάρκης 133,32 138,82
Δ. Γερμανίας 62,59 65,17
Παρισίων 19,40 20,20
Λονδίνου 199,09 207,30
Ελβετίας 77,60 80,80
Ολλανδίας 55,69 57,98
Ιταλαίς(100 μ ) 9,14 9,51
Δανίας 16’71 17,39
Αυστρίας 8,91 9,28
Σουηδίας 18,98 19,76
Νορβηγίας 17,89 18,63

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σωματείο Καφετεριών Ζα 
χαραροπλαστών και Πρατηρίων 
Ειδών Ζαχαροπλαστικής ανα 
κοινώνει προς το κοινό του Η 
ρακλείου ότι λόγω της εορτής 
του Αγιου Παντελεήμονα την 
Κυριακή καί Δευτέρα τα κατ) 
τα θα παρα μείνουν ανοικτά.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Σχολή Εφέδρων Αξκών 
• Πεζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο' φάνερό μειοδοτικό δι 
αγώνισμά για την ανάδειξη 
προμηθευτού ψιλικών για τις α 
νάγκες της Σχολής σε είδη ψι 

• λικών.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 

14 Αυγουστου 86 ημέρα Πέμ­
πτη και ωρα 11.00—J2.00 στο 
ΚΨΑ) ΣΕΑΠ.

Εγγύηση συμμετοχής στο δι 
αγώνισμά δέκα πέντε . χιλιάδες 
(15.000) δραχμές.

Διάρκεια διαγωνισμού έξι 
(6) μήνες με δικαίωμα παρατα 

- σης τρεις (3) μήνες.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 

ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠ) 
4ο ΕΓ (τηλ. 282823 εσωτ. 24).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κο ι νότητα: Σκ αλαν ί ο υ 
Αρ. Πρωτ.: 445

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Σκαλανίου Νομού Ηρακλείου προ 
κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία 
την εκτέλεση του έργου α­
ξιοποίηση αρδευτικής γεώτρη­
σης (προμήθεια και εγκατάστα­
ση σντλητικού συγκροτήματος) 
με το σύστημα προσφοράς ενι­
αίο ποσοστό έκπτωσης επί των 
τιμών του τιμολογίου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 6. 
του Π.Δ. 609)85.

Η προ'υ’πολογιζομένη δαπάνη' 
του έργου είναι 3.600.000 δρα­
χμών και προέρχεται από Έσο­
δα Κοινότητας.

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1986 2.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 1η; 
Σεπτέμβρη ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12 (λήξη προσφορών) στα 
Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Α’ 
και άνω για έργα Μηχ)κά και κά 
τοχοι παλιών εργοληπτικών πτυ 
χίων Δ.Ε. σε ισχύ και επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχία 
κά μητρώα για έργα Μηχ)κά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα· α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Σκαλανίου και ορίζεται σε·72.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα 
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ 
ή γράμματα του Ταμείου Παρακα 
ταθηκών και Δανείων.

•Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρα- 
κλείου ή στην Κοινότητα Σκα­
λανίου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ε. Ζερβάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κοινότητα: Κάτω Βιάννου 
Αριθ. Πρωτ.: 365

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βιάννου Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει σε δημοπρασία την 
εκτέλεση του έργου «Αξιοποίηση 
αρδευτικής γεώτρησης» με το σύ 
στημα προσφοράς ενιαίο ποσο­
στό έκπτωσης σύμφωνοι με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 
1418 και 6 του Π.Δ. 609)85.

Η προ'υ'πολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 7.450.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ - Έσοδα Κοινότητας.

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1986 2.450.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
19-8-1986 ημέρα Τρίτη και ώρα 
12—1 μ.μ. (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία της - Γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου από αρμόδια Επιτρο 
πή. ί

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τάξης Α" 
και άνω για έργα Υδραυλικά. j

Η εγγύηση συμμετοχής θα α- .

^Χθές Σήμερα Αύριο_
ΑΡΚΕΤΑ ζεστή και η χθεσινή μέρα, παρά το ελαφρύ αεράκι 

που φυσούμε. Κι όσοι τυχεροί κατάφεραν να κλέψουν λίγο από το 
χρόνο τους κι έκαναν κανένα μπάνιο στη θάλασσα, πάει καλά. Οι 
υπόλοιποι, όμως, κολυμπούσαν μόνο μέσα στον... ιδρώτα. Ευτυ­
χώς που σήμερα είναι· Κυριακή κι είναι ευκαιρία για πολλούς, για 
μια μέρα δίπλα στη θάλασσα. Αναγκαία όμως είναι και μια ευχή: 
Αύριο, ο απολογισμός του διημέρου να είναι περισσότερο ευχά­
ριστος απ' αυτόν του προηγούμενου.

ΔΥΟ Ελληνόπουλα, παιδιά του Μανόλη Καλλέογη. που εκπρο­
σώπησαν επάξια, τελευταία, τον αθλητικό χώρο, στη Νέα Υόρκη, 
αγωνίστηκαν με ποολή επιτυχία στους αγώνες πρωταθλήματος

ΚΑΡΑΤΕ του «Εμπάιρ Στέιτ». Και κατέλαβαν η μεν Μαρίνα, 7 χρό 
νων (αριστερά, την 2η θέση στις καφέ ζώνες), η δε Δήμητρα την 
1η θέση (11 χρόνων, αριστερά, στις μαύρες ζώνες). Και οι δύο 
άδελφές γυμνάζονται στη Σχολή των Αδελφών Αντώνη και Λάκη 
Λσυπάκή, που έχουν Σχολή ΚΑΡΑΤΕ, στην ΑΣΤΟΡΙΑ της Ν. Υόρ- 
κης.

ΚΛΕΙΣΤΟΙ θα παραμείνουν σήμερα οι φούρνοι, λόγω της εορ 
τής του Αγ. Παντελεήμονος. Δεν θα δέχονται δηλαδή φαγητά.

ΣΤΗΝ αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου θα εμφανιστεί 
απόψε στις 9,30' η Δημοτική Βυζαντινή Χορωδία, σται πλαίσια 
των εκδηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι '86». Την ίδια ώρα στο 
Μικρό Κηποθέατρο το «Καφέ - θέατρο Ηρακλείου» θα παρουσία 
σει το θεατρικό έργο «Τάβλι», παράσταση για την οποία γίνεται 
εκτενέστερη αναφορά στη 2η σελίδα της «Π».

ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο η πρώτη σειρά των διαλέξεων του Ελεύθερου 
Αγροτικού Παν)μισυ Ηρακλείου. Η εναρκτήρια εκδήλωση, θα πρα­
γματοποιηθεί στις 8 το βράδυ στις Δαφνές.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
στοιχειωμένα καραβια που περί 
μένουνε να «λυθούν τα ,ύ/'α» 
να ξεκινήσουνε.

ΑΝΑΜΕΣΑ λοιπόν στο πλη 
θος και την ποικιλία των εκθε­
μάτων είδαμε κάποιο προβλη 
ματισμό και αρκετά κομψά και 
καλοφτιαγμένα κλουβιά. Φυλά 
κές για πουλιά. Είπα πρόβλημα 
τισμό γιατί για ένα που στερεί 
ται το στοιχειώδες αυτό αγαθό.

και ψάρια μεσ στην γυαλα 
ωσάν κι εμάς πονούν κι αυτά 
που φυλακή τα βάλα...

Πουλιά δε θέλο> να θωρώ 
μεσ στο κλουβί κλεισμένα 
σα να σκοτώσανε άνθρωπο 
και τα χουν δικασμένα... 
•Ο κοτσυφός μεσ στο κλουβί 
θαρρείς τραγούδια λέει; 
τη λευτεριά του που χάσε 
και τη σκλαβιά του κλαίει.»

δικαίως ή αδίκως, 
αυτά έπρεπε να του 
μάλλον αποστροφή 
δίων τα αλλότρια.

ΚΑΘίϊΣ τα είδα

το κλουβί 
δημιουργεί

κρίνων εξι

_ .. λφπόν, 
μήθηκά τις μαντινάδες που

θυ 
λέ

νε:
Πουλιά δε θέλω σε κλουβί.

Και υπάρχει βέβαια ένας νό­
μος που απαγορεύει τη σκλαβιά 
ωρισμένων πουλιών. Αλλά ό- 
πως και πολλοί άλλοι μόνο στα 
χαρτια. Ετσι μερικοί... φιλοπτη 
νοι διασκεδάζουν άνετα με τον 
πονο και τη δυστυχία των φυ 
λακισμένων πουλιών. Σαδίσμός

Κωστής Φραγκούλης

πευθύνεται προς Κοινότητα Κά- j 
τω Βισννου και ορίζεται σε 149. ’ 
000 δρχ. με εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣ , 

. ΜΕΔΕ ή γραμματα του Ταμείου ί 
Παρακαταθηκών και Δανείων. a

Περισσότερες πληροφορίες πα ' 
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες και j g 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρσκλεϊ ί ■ 
ου ή στην Κοι νότητα Κάτω Βιάν I ■
νου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Ιωάννης Ν. Μεραμβελιωτάκης

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΠΑΣΗΣ
Τιμές α-λα-Καρτ Τηλ.: 231-920 — 231-990

ΔΥΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ημερών, με το Τουριστικό πλοίο 

«ATALANTE» (15.000 τόν.)
Αναχώρησις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Η πρώτη από 16)9—24)9)86. Η δεύτερη από 30)9 — 8) 
10)86. Τιμές κατ’ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 
55.000 — 70.000 αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρε­
τικές.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 10)9)86

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 12 ΗΜΕΡΩΝ ME TO «ATALANTE» 
στη Δυτική Μεσόγειο, από 13)10 —- 25)10)86

ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΤΥΝΙΔΑ - ΑΛΙΚΑΝΤΕ - ΓΙ­
ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΑΓΚΕΡΗ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΚΑΠΡΙ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές κατ’ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 80.000
125.000, αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρετικές. 

Μετάβασις εις Κατάκωλον από Πειραιά ή Αθήνας με πούλ­
μαν της Εταιρίας Δωρεάν.

Δηλώσατε εγκαίρως την συμμετοχήν σας προς διασφάλι- 
σιν θέσεων από Ηράκλειον Πειραιά ή Αθήνας δια την 12)10) 
86, λόγω ηυξημένης επιβατικής κινήσεως τας ημέρας των 

Δημοτ. Εκλογών.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 30-9-86

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 — Τηλ.: 282730 — 284360

D
2)
3)
4)

5)

6)

7)

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 2ήμερη, από 2 και 3 Αυγούστου.
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 3ήμερη, 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 15-16-17 Αυγούστου.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ­
ΣΑΛΟΝΙΚΗ από 17)8 — 26)8
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ - ΑΓ. ΟΡΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ - ΘΑ­
ΣΟΣ από 14—21)8
ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ από 22)8 — 
29)8.
ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ από 5)9 — 11)9.

Πληροφορίες - Εγγραφές 

VAI TRAVEL 
Τηλ. 222044 — 243869
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